

# TOTO JE ABSOLUTNÍ EMERGENCY



# OBRACÍM SE SE SVOJÍ ZPRÁVOU NA NEJVYŠŠÍ BOHY NAŠEHO STÁTU.

OZNAMUJI POLICEJNÍMU PREZÍDIU  
ČESKÉ REPUBLIKY A VLÁDĚ ČESKÉ  
REPUBLIKY, POLICEJNÍ A VLÁDNÍ A MEDIÁLNÍ A  
OBČANSKÝ POTĚR OBESÍLÁM ROVNOU NA VŠECHNY  
POLICEJNÍ STANICE, ABYSTE S TÍM NEMĚLI PRÁCI, A ČEKÁM  
NA REAKCI PREZIDENTA ČESKÉ REPUBLIKY **MILOŠE  
ZEMANA**, VLÁDY A POLICEJNÍHO PREZIDENTA PANA  
PLUKOVNÍKA ŠVEJNARA,

**ŽE JSEM MOMENTÁLNĚ SVÝM  
VÝJEDNÁVÁNÍM POZASTAVILA NA 5 DNÍ  
TEN NEJHORŠÍ MEZINÁRODNÍ ZLOČIN  
V HISTORII LIDSTVA.**

STALA JSEM SE NEČEKANĚ NÁHLE TAK TROCHU  
HODNĚ DOBROVOLNÝM RUKOJMÍM ČLOVĚKA –  
SKUTEČNÉHO BOHA VE SVÉM OBORU, KTERÝ OD

ROKU **2013** CÍLENĚ ORGANIZOVÁL MASOVOU  
MIGRACI NEJEN DO EVROPSKÝCH ZEMÍ.

JEDNÁ SE O CELOSVĚTOVÉHO MLM KRÁLE  
**ILHANA DOGANA.**

**ZDE SI O NĚM MŮŽETE PŘEČÍST V NĚMČINĚ.**

[HTTPS://WWW.NETCOO.COM/DIRECT-SELLING/MILLIONEN-COMEBACK-EX-LR-HEALTH-BEAUTY-SYSTEMS-NR-1-ILHAN-DOGAN-GEHT-MIT-SEINEM-UNTERNEHMEN-VERWAY-AN-DEN-START/](https://www.netcoo.com/direct-selling/millionen-comeback-ex-lr-health-beauty-systems-nr-1-ilhan-dogan-geht-mit-seinem-unternehmen-verway-an-den-start/)



**TO JE ON.**

**JEHO PŮVODNÍ PLÁN BYL ZAVRAŽDIT CELÉ  
NĚMECKO KVŮLI FIRMĚ LR HEALTH & BEAUTY  
SYSTEMS, KTERÁ HO KRUTĚ ZRADILA NA JEHO  
SNECH, BYL V NÍ BRUTÁLNĚ ŠIKANOVÁN A FIRMA  
HO PROSTĚ PRO NEDOSTATEK RÁZNÉHO  
JEDNÁNÍ VEDENÍ PROTI ZLOČINU OBĚTOVALA.  
TENTO PLÁN ZNIČIT NĚMECKO MIGRACÍ Z ČERNÉ  
AFRIKY, KTERÁ JE NÁSILNÁ, SE ZMĚNIL  
POSTUPNĚ NA PLÁN UKÁZAT ZEJMÉNA  
ZÁPADNÍ EVROPĚ V PODOBĚ NATO A TAKÉ USA,  
KTERÉ MAJÍ ROZMÍSTĚNÉ SVOJE VOJENSKÉ  
JEDNOTKY PO CELÉM SVĚTĚ A ŘEŠÍ VOJENSKOU  
INVÁZÍ EKONOMICKÉ KONFLIKTY, POKUD  
POTŘEBUJÍ NEROSTNÉ ZDROJE, JEJICH HŘÍCHY,  
KTERÉ NAPÁCHALI NA ZEMÍCH V AFRICE A  
V ZEMÍCH STŘEDNÍHO VÝCHODU.**



KANCLÉŘKA MERKELOVÁ DOSTALA OD ILHANA DOGANA VELICE TUČNÉ Odstupné, jelikož migraci původně nechtěla, ale nakonec ho přijala pod nátlakem mediálního zničení dobrého jména LR zaslouženě, jako výraz pokání, že Německo Ilhana Dogana nechránilo. chtěl po ní, ať se za něj postará o ty, o které se chtěl starat on, ale firma LR mu to už neumožnila u ní vydělávat. takže za 2 miliony migrantů v Německu z poslední doby může firma LR. Ilhan Dogan totiž dal firmě ultimátum, že jí buď v celé Evropa zničí jméno, nebo si vezmou migranty. výsledky vidíte, firma LR dostala od Seldia Award cenu za etiku roku 2015 a na uprchlíky značně přispívala z bonusu, který Ilhanovi Doganovi vzala. chtěla totiž mít už klid od řešení šikany pořádku dokola a doporučila mu prostě odejít. tedy pochybila a selhala v řešení týrání svého druhého nejlepšího manažera

CELOSVĚTOVĚ. ALE TO NEVĚDĚLI, ŽE JE V TOM LÉČKA NA NĚ, ŽE SI TO ILHAN DOGAN PROSTĚ LÍBIT NENECHAL. PLÁNOVAL VĚTŠÍ VENDETU, NEŽ ŽE BY SE Z JEHO VLASTNÍHO PLATU, KTERÝ VÝTVOŘIL A NYNÍ NEMOHL VOLNĚ POUŽÍVAT, PLATILI MIGRANTI V NĚMECKU. ON NYNÍ ZE SVÉ PRÁCE NEMĚL NIC. PROTO DO FIRMY LR ZAREGISTROVAL V TURECKU POD JINÝMI JMÉNY SVOJE LIDI, ABY POŘÁDNĚ VÝDĚLAL A ZALOŽIL SI SVOJÍ MLM FIRMU. JENOMŽE TATO FIRMA NEPROSPEROVALA, JELIKŽO KURVENÍ JEHO JMÉNA SE ŠÍŘILO SVĚTEM. PODÍLELI SE NA TOM I VYSOCÍ MANAŽEŘI LR, KTEŘÍ ZAMETALI PROBLÉM ŠIKANÝ POD KOBEREC A O ILHANOVÍ DOGANOVÍ ŘÍKALI, ŽE NEPLATIL DANĚ A SOCIÁLNÍ POJIŠTĚNÍ A ŽE TO BYL LHÁŘ. JENOMŽE TO BYLO JINAK, JEDNOU NEZAPLATIL DANĚ, PROTOŽE MU PO ŠIKANĚ TAK KLESL OBRAT, ŽE NA TO NEMĚL. VE VELKÝCH ČÍSLECH JSOU PAK OBROVSKÉ ROZDÍLY V PLACENÍ A ÚPŘADY TO VYMĚŘUJÍ DOPŘEDU A NEMŮŽETE SE BRÁNIT, POKUD SE VÁM NEDAŘÍ. PROSTĚ BYL PŘETÍŽENÝ A TOHODLE PROBLÉMU SI NEVŠIML,



JELIKŽO NEBYL SPRÁVNĚ FIRMOU VEDENÝ.  
POTOM SE MU VÝSMÁLI, ŽE BYL HLOUPÝ, DALI MU  
PŮJČKU A ZAVÁZALI HO, ŽE NEBUDE JEZDIT DO  
URČITÝCH MÍST A NA URČITÉ SEMINÁŘE FIRMY.  
TÍM MU JEHO PODNIKÁNÍ V MLM ZABRÁNILI.  
TAKTO TO TOTIŽ DĚLAT NEJDE.



JÁ TO ZNÁM, PROTOŽE MI ZAKÁZALI ČINNOST  
NATUROPATA A ZAKÁZALI MI POUŽÍVAT NA  
SEMINÁŘÍCH FIRMY KDO JSEM OPRAVDU A STÍM  
NEJDE PRACOVAT. NELZE ODPOVÍDAT ANI NA  
DOTAZY. KDYŽ JSEM SVÉ DOBRÉ JMÉNO  
POUŽÍVALA, TAK MĚ NECHALI VEŘEJNĚ HANĚT  
NA INTERNETU A DĚLALI ZE MĚ BLÁZNA,  
SATANISTKU A VRAHA KLIENTŮ, A TO I  
V TELEVIZI. NEDALO SE S TÍM VÝDRŽET A JÁ  
JSEM SE ZDRAVOTNĚ ZHROUTILA A MOJE DCERA  
NÁSLEDNĚ TAKÉ. KDYŽ JSEM JIM TO ŘÍKALA,

NEDALI MI POMOCNOU RUKU. PROSTĚ OBĚTOVALI  
NEVINÁTKO BANDĚ FALEŠNÝCH SVĚDKŮ.

PROTO ILHANA DOGANA CHÁPU, AKORÁT ŽE JÁ  
JSEM CHTĚLA SVĚT ZACHRÁNIT OD ZLOČINU A  
ILHAN DOGAN TO CHTĚL UDĚLAT PŘIROZENÝM  
DOPADEM NÁSLEDKŮ CHOVÁNÍ JEJICH, COŽ  
OVŠEM BY ZNIČILO TUHLETU PLANETU. O TOM  
ALE NEMĚL TUŠENÍ, MÝSLEL TO DOBŘE VE  
PROSPĚCH OBĚTÍ ŠIKANÝ V MULTILEVLU.

VIDĚL TOTIŽ, ŽE AFRIČANI SE UMÍ ŠIKANOVAT  
JEŠTĚ LHRŮZNĚJŠÍMI ZPŮSOBY, TAK JIM JE TAM  
POSLAL JAKO DÁREK.

**PŘIŠLA NA NĚ VENDETA.**



JENOMŽE SI NEUVĚDOMIL, CO TÍM MŮŽE  
ZPŮSOBIT CELOSVĚTOVĚ, ŽE EVROPA NEVÝDRŽÍ



ŽÁDNÝ NÁPOR VÁLEK, ŽE SE JÍ HROUTÍ  
INFRASTRUKTURA ROSTLINSTVA A VODY.

TO JSEM MU ŘEKLA AŽ JÁ, ŽE TO VÍM.



VIDÍTE, CO DOKÁŽE ŠIKANÁ SCHOPNÉHO  
ČLOVĚKA, KTERÝ SE PROSTĚ ZVEDNE Z POPELA  
A POMSTÍ SE. A TAK SE TO ŽIJE POŘÁD DOKOLA.

I DUCH, KTERÝ ZTRATÍ FYZICKÉ TĚLO, SE MSTÍ  
Z ETHERU NA NEHODÁCH A TĚLESNÉ ÚJMĚ TĚM,  
KTEŘÍ HO DO ETHERU POSLALI.

BOHUŽEL SE NEVYUČOVALO SPRÁVNÉ  
NÁBOŽENSTVÍ, A TUDÍŽ SE ZLOČINEC NIČEHO  
NEBOJÍ.

**BUMERANG ENERGIÍ.**

**TO JE NEJVÝŠŠÍ MATRIXOVÝ ZÁKON,  
JELIKOŽ ŽIJEME VENDETY ETHERU STÁLE,**

**DOKUD NEPOCHOPÍME, ŽE SE MÁME VŠICHNI  
MILOVAT A NIKOHO NEOBĚTOVAT.**

**SPRÁVNÉ ŘEŠENÍ JE VŽDY  
TO, KTERÉ NA KAŽDÉHO  
MÝSLÍ A NIKOHO NIKDY  
NEOBĚTUJE ZLU.**



**A TO NYNÍ JEHO CELOSVĚTOVÉ SPOLEČENSTVÍ  
BRATRŮ A SESTER PROSTĚ NEDĚLÁME. ILHAN  
DOGAN NÁM TO CHTĚL ZPROSTŘEDKOVAT,  
ABYCHOM SI TO UVĚDOMILI, ŽE NEMŮŽEME  
NECHÁVAT NEŠŤASTNÉ BYTOSTI NIKDE NA  
PLANETĚ ZEMI. ŽE JE TO NAŠE POVINNOST SE O  
NĚ POSTARAT A JEDNOU PROVŽDÝ UŽ TO TADY**

**UKONČIT. ILHAN TO NECHTĚNĚ VEDL DO SMRTÍ  
PLANETY ZEMĚ.**

CHTĚL JIM POSLAT JEJICH HRÍCHY V PODOBĚ  
LIDÍ, KTEŘÍ NA TO DOPLATILI, ABY JE  
ODČINILI A ZASTAVILI. POZDĚJI OVŠEM  
POCHOPII, ŽE TITO LIDÉ, KTEŘÍ BYLI JINÝMI  
OŽEBRAČENI, MAJÍ NÁSILÍ ZAKÓDOVANÉ  
V POVAZE, ŽE SE SE JIM VRAĆÍ JEJICH VLASTNÍ  
VINA MATRIXOVĚ, PROTOŽE PŮSOBÍ NÁSILÍ SAMI  
SOBĚ TÍM, JAK SE K SOBĚ A SVÝM RODINÁM,  
ZEJMÉNA K ŽENÁM A HOLČIČKÝM CHOVAJÍ.  
VIDĚL JE ŠIKANOVAT SE A PONIŽOVAT MEZI  
SEBOU, MNOHOKRÁT TO MEZI NIMI ŘEŠIL A  
ZANEVŘEL NA TENTO SVĚT A TENTO SVĚT LIDÍ  
PROSTĚ ZATRAŤIL.



**A PROTO ZAFINANCOVAL TEN HISTORICKÝ  
NEJVĚTŠÍ PODVOD NA OBYVATELE PLANETY  
ZEMĚ ZE SVÝCH ZDROJŮ A ZDROJŮ  
MUSLIMSKÝCH BOHATÝCH PŘÁTEL, KTERÉ BYLY  
SKUTEČNĚ OBROVSKÉ.**



**ZDROJE NEBYLY JENOM JEHO, JELIKOŽ TO  
FINANCUJÍ I BOHATÍ ARABOVÉ, KTEŘÍ TAK  
DÁVAJÍ NAJEVO ZEMÍM „KŘESŤANSKÝM“, CO  
JSTE SI ZPŮSOBILI, TO SI TAKY VYŽERTE.  
AKORÁT ŽE PŘI TOM MĚLI V ÚMÝSLU POVRAŽDI  
POLÁKY A BULHARY A RUMUNY A POSTUPOVAT  
K NÁM A PŘES ITÁLI, KTERÉ MAJÍ V ÚMÝSLU  
EXEMPLÁRNĚ POTRESTAT INVÁZÍ 2 MILIONŮ  
LIDÍ Z LYBIE.**

**EXISTUJE NA TO ODVĚKÉ BIBLICKÉ PROROCTVÍ,  
TY MI ZHMOŽDÍŠ HLAVU A JÁ TOBĚ PATU A  
ITÁLIE ŘÍKAJÍ BOTA EVROPY. ZŮSTALA BY**

TOTÁLNĚ ZDEVASTOVANÁ A NEMOHLA BY SE  
BRÁNIT.

MAJÍ OBCHODNÍ A ZAOCEÁNSKÉ LODĚ, A TO  
POMĚRNĚ LUXUSNÍ, ABY NEBYLO PODEZŘENÍ.  
JAKMILE BY VÝJELI, JE JE MOŽNÉ ZASTAVIT  
JEDINĚ BOMBARDOVÁNÍM Z LETADEL, ALE JE ZA  
TO VINA KRVE A TO NEMŮŽEME DOVOLIT. MOHLO  
BY TO VÝVOLAT MUSLIMSKO- KŘESŤANSKOU  
VÁLKU CELOSVĚTOVĚ A TO JE KONEC SVĚTA.



PLÁN, JAK TO RÝCHLE ZASTAVIT TADY JE,  
JENOM VÁM NYNÍ VÝSVĚTLÍM, JAK TO VŠECHNO  
VZNIKLO A TO JE VELICE DŮLEŽITÉ. KDO SE MÁ  
ZA TO POKAT A TO POŘÁDNĚ.

ILHAN DOGAN JE MUSLIM A TUREK A V TURECKU  
ZAŽIL NÁSILÍ A TOUŽIL PO LEPŠÍM SVĚTĚ.  
DOSTAL NABÍDKU PRACOVAT PRO FIRMU LR  
HEALTH & BEAUTY SYSTEMS V NĚMECKU A

UDĚLAL OBROVITÁNSKOU MLM KARIÉRU. BYL VELEÚSPĚŠNÝ, A TO MU PŘINESLO ZKÁZU. ZASEDLA SI NA NĚJ BANDA JINÝCH MANAŽERŮ, KTEŘÍ BYLI Z NĚMECKA, ALE BYLI TO I FRANCOUZI A RUSOVÉ, KTEŘÍ PŮSOBÍ MEZINÁRODNĚ, PROTOŽE DĚLAJÍ ONLINE PROGRAMY A TAK Z DOMOVA OVLÁDAJÍ CELÝ SVĚT, KDE MAJÍ PARTNERY.



ZAČALI ILHANOVÍ DOGANOVÍ ZAKAZOVAT URČITÉ RAJONY, COŽ V TOMTO DRUHU MLM, KTERÝ PŮSOBÍ VŠUDE, NENÍ MOŽNÉ, PROTOŽE PARTNEŘI MAJÍ REGISTROVAT SVÉ ZNÁMÉ, KTEŘÍ BYDLÍ VŠUDE. TUDÍŽ JAKÉKOLI OMEZENÍ V TOMTO OBCHODĚ, KTERÉ JE NELEGÁLNÍ A ZVÝHODŇovalo BY JEDNOHO MANAŽERA PROTI DRUHÉMU, JE NEKALÁ SOUTĚŽ A JE TO TRESTNÝ ČIN. PŘESTO TO FIRMA LR DOVOLUJE, KDYŽ SE



NA NĚKOHO SPUSTÍ ŠIKANA A ONI PROSTĚ SE TÍM  
NECHTĚJÍ ZABÝVAT. TAKTO BYLO ŠIKANOVÁNO  
MNOHO OSOB V TĚTO FIRMĚ, JÁ TAKÉ, ALE  
ILHAN DOĞAN NEJVÍCE A HODNĚ BRUTÁLNĚ.



BYL TOTIŽ I FYZICKY NAPADEN BANDOU  
MANAŽERŮ, PŘESILOVKA NA NĚJ NA ZÁCHODĚ  
A ZMLÁTILI HO A SKOPALI A NEBYL SCHOPEN  
NĚKOLIK MĚSÍCŮ FUNGOVAT NORMÁLNĚ. ŘEŠILA  
TO I POLICIE A LR VEDENÍ, ALE NIKDO MU  
NEPOMOHL, ABY VINÍKY POTRESTALI. A TAK TO  
POKRAČOVALO.

MĚL 4 OZBROJENÉ BODYGUARDY, STÁLO HO TO  
MAJLAND, PROTOŽE OCHRANKA OSOBNOSTI  
VELICE STOJÍ. POTOM UŽ NA NÍ NEMĚL, JAK MU  
ŠEL OBCHOD DOLŮ A ON VĚDĚL, ŽE TO NENÍ  
MOŽNÉ TAKTO UDRŽET, KDYŽ SE NA NĚJ ÚTOČÍ,  
A TUDÍŽ NEMOHL NIKAM CHODIT, PŘESNĚ TAK,

JAK SE TO STALO MĚ. MEZI TU VERBEŽ BYCH UŽ  
NEŠLA, POKUD TA BANDA NEBUDE VE VĚZENÍ  
OPISOVAT BOŽÍ ZÁKON A VZDĚLÁVAT SE V MLM  
ETICE.

PÍŠEME TO DETAILNĚ, ALE JE TO NUTNÉ PRO  
POLICISTY, ABY CHÁPALI, JAK VZNIKAJÍ  
TRESTNÉ ČINY, NA JAKÉM ZÁKLADĚ. ŽE COKOLI  
NECHÁTE BÝT A JE TO NEZÁKONNÉ, TAK SE VÁM  
TO VRÁTÍ VĚTŠÍ.

ILHAN DOĞAN MĚL TIKÝ V OBLIČEJI, TAK JSEM  
HO POZNALA V BERLÍNĚ NA PÓDIU V ROCE 2013,  
KDYŽ JSEM SI SAMA PŘEBÍRALA CENU  
MANAŽERA ROKU A TO JSEM JEŠTĚ NEVĚDĚLA,  
CO MĚ V TĚTO PODVODNÉ FIRMĚ, CO SE SKRÝVÁ  
ZA CENY ZA ETIKU, ČEKÁ.

ALE ZPĚT K ILHANOVÍ DOĞANOVÍ. POMLOUVALI  
HO, PSALI O NĚM ČLÁNKY, NA KTERÉ MUSEL  
NEUSTÁLE REAGOVAT, TOTÉŽ CO U MNĚ, JÁ  
JSEM TO NECHALA A ŠLA JSEM SI PO SVÉM, ALE  
ZNIČILI MI TOTÁLNĚ KARIÉRU A PŘÍJEM A  
POVĚST, HOVĚDA.

ILHAN MĚL KVŮLI TOMU VELKÉ FINANČNÍ  
POTÍŽE, PROTOŽE POŠKOZENÍM JMÉNA MU  
KLESAL OBRAT A DANĚ JSOU NEÚPROSNÉ.  
PŘESNĚ TO, CO SE MI STALO, ALE ILHANOVÍ VE  
VELKÉM, PROTOŽE TY OBRATY, JAK JSOU  
NAHORU, TAK SE DANĚ PLATÍ VŽDÝ ZPĚTNĚ A  
POKUD SI NEDÁVÁTE POZOR, TAK SE POTOM  
DIVÍTE.

NAKONEC HO Z NĚMECKA VÝHNALI DOSLOVA. LR  
MĚLO POBOČKU V TURECKU, KAM SE OVŠEM  
VRÁTIT NESMĚL, ALE I NECHTĚL, PROTOŽE TO  
JEJICH NÁSILÍ A POVAHU NESNÁŠÍ. TAKŽE MU  
VZALI JEHO SEN POTÉ, CO MU HO UMOŽNILI  
NĚJAKOU DOBU SI HO PLNIT.

ILHAN JE SKUTEČNĚ MISTR MULTILEVLER A  
ROZHODL SE OSLOVIT VEŠKEROU SMETÁNKU  
SVĚTA A ZAČAL TAJNĚ ORGANIZOVAT ZNIČENÍ  
LR SPOLEČNĚ S JEJICH ZEMÍ MATEŘSKOU –  
NĚMECKA, DLE JEHO MÍNĚNÍ PRO JEHO HNUSNOU  
POVAHU. ABY TO NEBYLO TAK NÁÚPADNÉ, TAK  
NECHAL UPRCHLÍKÝ PŘIJÍŽDĚT I DO FRANCIE A  
PROSTĚ VŠUDE NA ZÁPADNÍ EVROPU, ABY JICH

HLAVNĚ VŠUDE BYLO DOST A BYLI  
SVOLAVATELNÍ.

JENOMŽE MEZITÍM ZJISTIL, ŽE S TOUTO  
SEBRANKOU NEGRAMOTNOU A NÁSILNOU Z  
AFRIKY A STŘEDNÍHO VÝCHODU SE NIC  
POŘÁDNÉHO POČÍT NEDÁ, ŽE SE NEUMĚJÍ  
CHOVAT PROSTĚ, PROTOŽE JE TO NIKDO  
NENAUČIL A JEJICH ZEMĚ JSOU BEZ VÝSPĚLÝCH  
CIVILIZACÍ NIKDY NEOBNOVITELNÉ. NIC TAM ANI  
NEROSTE, JE TAM NEÚRODA, SUCHA A  
NEBEZPEČNÁ ZVÍŘATA A ZUŘÍ TAM VŠUDE  
BANDY OZBROJENÝCH LUPIČŮ A DO TOHO TAM  
OPERUJE NATO A AMERIKA. STRÍLEJÍ JIM  
SCHVÁLNĚ DO ŽEN A HOLČÍČEK, ABY PROSTĚ  
NEMĚLI UŽ NIC, ANI SE NEMOHLI ROZMNOŽOVAT.  
PROTO JSOU BEZ ŽEN A DĚTÍ. TO NENÍ JEN TAK.  
ONI MAJÍ OBROVSKOU ÚMRTNOST DĚTÍ ŽENSKÉHO  
PŮVODU, PROTOŽE PRAKTIKUJÍ VĚTŠINOU  
OBŘÍZKU A HOLČÍČKY ZNÁSILŇUJÍ. UMÍRAJÍ ŘPÍ  
PORODECH DĚTÍ DĚTÍ TAKÉ. JE TO TAK  
ABSOLUTNĚ ZOUFALÁ SITUACE. ILHAN SI TO

VŠECHNO NECHAL VÝPOVĚDĚT, CO SE TAK V  
TĚCH ZEMÍCH VLASTNĚ DĚJE.

BYL Z TOHO ZHNUSENÝ A PROSTĚ JEHO  
ROZHODNUTÍ TENHLE STRAŠLIVÝ SVĚT, KTERÝ  
NIKDO NEŘEŠÍ Z OSTATNÍCH ZEMÍ A UMOŽŇUJE  
SE TENTO KOLOBĚH ZLA, VYŘEŠIT TÍM, ŽE  
TENTO SVĚT ZNIČÍ.

TAKŽE TI LIDÉ JSOU NĀSRANÍ, NEMAJÍ CO  
ZTRATIT A PROSTĚ POSLECHLI NĚHOKO  
NEOBYČEJNĚHO PRO NĚ, KDO JE POMOHL  
ZAFINANCOVAT A OPATRIL JIM I LODĚ, KTERÝMI  
BY SKUTEČNĚ NĚNĀPADNĚ PROJELI AŽ DO  
EVROPY. TAKOVĚ LODĚ STOJÍ A ČEKAJÍ NA  
POVEL I VE ŠVĚDĚSKU, TURECKU A LYBII, ALE  
PRŮ I JINDE NA SVĚTĚ.

JE VÝSOCE PRAVDĚPODOBNĚ, ŽE MOHOU  
VYPLOUT I DŘÍVE, NA VĀNOČNÍ SVĀTKY,  
PROTOŽE TOTO JE MATRIXOVĀ REALITA A NA  
JEŽÍŠKA UŽ JSME BYLI JEDNOU ZNIČENI, DŮKAZ  
LEŽÍ U PREZIDENTA ČESKÉ REPUBLIKY.

MUSÍ SE IHNEDE ZASTAVIT LODNÍ DOPRAVA DO  
EVROPY ZE SEVERSKÝCH ZEMÍ A UDĚLAT  
PROHLÍDKY VŠECH LODÍ A JEJICH PŘESNÝ PLÁN  
A MUSÍ SE LETECKY KONTROLOVAT. TOTÉŽ Z  
AFRIKY STŘEDOZEMNÍ MOŘE A POTOM CELÁ  
EVROPA, ALE TO POLSKO JE NEJVÍCE OHROŽENÉ,  
MAJÍ ZBRANĚ A ITÁLIE BÝ BYLA  
ZDEVASTOVANÁ ZCELA. POZOR!

TY LODĚ JSOU VELICE MODERNÍ A NENÍ POZNAT,  
ŽE BY VEZLY UPRCHLÍKY, TO JE PŘÁVĚ TA  
PAST, TAKŽE JEDINOU MOŽNOSTÍ JE ZAKÁZAT  
DO EVROPY VEŠKEROU LODNÍ DOPRAVU NA  
NĚJAKÝ ČAS, NEŽ SE Podaří S MUSLIMY  
VÝJEDNÁVAT A CELOSVĚTOVÉM MÍRU A  
BEZPEČÍ A POMOCI UPRCHLÍKŮM NAVRÁTIT SE  
DO JEJICH VLASTNÍCH ZEMÍ.

ZABÝVÁM SE TOUTO OTÁZKOU UŽ DLOUHO A  
PROŠLA JSEM VŠECHNA MOŽNÁ OPATŘENÍ, CO  
LZE UDĚLAT, ALE NEJLEPŠÍ ŘEŠENÍ JE  
OKAMŽITĚ EVROPU MOBILIZOVAT A ZASTAVIT  
LODNÍ DOPRAVU A VŠE KONTROLOVAT A  
MEZITÍM PŘES TELEVIZE VÝJEDNÁVAT S



PANOVNÍKÝ TOHOTO SVĚTA A NÁBOŽENSKÝMI  
PŘEDSTAVITELI A VĚČNÉM MÍRU A ŘEŠENÍ  
UPRCHLICKÉ KRIZE A O STAŽENÍ VŠECH ARMÁD  
Z ÚZEMÍ, KDE SE VÁLČÍ.

JELIKŽO JSEM ROZKÓDOVALA MATRIX A  
KOMUNIKUJI AŽ DO NEJSVĚTĚJŠÍ ZE SVATÝCH  
JAKO NEJVYŠŠÍ NÁBOŽENSKÝ PŘEDSTAVITEL  
NEJVYŠŠÍHO BOHA

**ARHATA**

**ATHE**

 **ETHOVA,**

POVÍM VÁM K TOMU DETAILY JEŠTĚ, ABYSTE TO  
POCHOPILI ZCELA.

ŽIJEME KARMICKÝ PŘÍBĚH ČERNÝ VRAH **KAIN**  
(BYL ODVELEN NA ZÁPAD POTÉ, CO ZABIL  
SVĚHO BRATRA) VERSUS **ADAM** A **EVA** (BYLI  
DOBRÍ A ŽILI NA VÝCHODĚ). Z BIBLE TO TAK  
NEVÝPADÁ, PROTOŽE JEJÍ ZAČÁTEK JSOU

SEBRANÉ **KAINOVÝ BĀCHORKY** A MYTOLOGIE,  
DOKUMENTY VÝCHODNÍ STRANY, KTERÉ JE  
PEČLIVĚ VĚDLA, ZNIČILI **KAINOVCI** A TO  
NĚKOLIKRÁT. DOBRÍ LIDÉ V TOM NĀSILÍ  
NEUSTĀLE ZTRĀCELI HISTORICKOU PAMĚŤ,  
NEUSTĀLE JE ZLOČIN NĚKAM VÝHĀNĚL A NIČIL  
JIM PERSPEKTIVU A POKROK DUCHA.

JE TO ODVĚKÝ PŘÍBĚH LIDSTVA, KTERÝ SE ŽIJE  
V MNOHA PODOBĀCH, KDE SE NEUSTĀLE  
OPAKUJE STĀLE STEJNĀ CHYBA. TY CHYBY  
JSOU DVĚ. ZLO SE VÝPUSTÍ A NEPŘEVÝCHOVĀ,  
JAKO TO BYLO S **KAINEM**, ALE TENKRÁT TO  
BYLO NUTNÉ KVŮLI VYTVOŘENÍ NAŠEHO SVĚTA,  
TO VĀM VYSVĚTLÍM V SĚRII KĀZĀNÍ, TEĎ BY TO  
BYLO DLOUHÉ NA VĀS. JSTE PŘECE JENOM  
ZVĚDAVÍ, JAK TO ZASTAVÍME.

**JEDINĚ MOUDROU LASKAVOSTÍ, KTERĀ JE  
PŘÍZNIVĀ VŠEM. MUSÍ ULEVIT VŠEM  
ZŮČASTNĚNÝM, DĀT JIM ŘEŠENÍ A ZAČÍT VŠE  
ORGANIZOVAT SMĚREM K NIRVĀNĚ VZTAHŮ.  
PŘEDTÍM VŠICHNI MUSÍ POCHOPIT, CO SE TO S**

NÁMI NA SVĚTĚ DĚJE, KDE SE VZALA NENÁVIST  
A PRVNÍ VRAŽDA.

**ČERNOČERNÝ KAIN** BYL POKURVENÝ TRÉNOVACÍ  
ORGANISMUS, EVA BYLA OPLODNĚNA JEHO  
SEMENEM (ABEL BYL POČAT PŘIROZENĚ, CELÉ  
JE TO POPSÁNO VE DVOU PRVNÍCH KNIHÁCH  
MODRÉ Z NEBES), ALE MĚL SVOBODNOU VŮLI SE  
ROZHODOVAT SPRÁVNĚ, ALE ZÁSADNĚ TO  
NEDĚLAL. PROTO JEHO ROD VÝZKOUŠEL  
VŠECHNO ŠPATNÉ A JEHO DĚTI NA SOBĚ, A JAK  
SE TENTO ROD MÍŠIL S OSTATNÍMI OBYVATELI,  
KTERÉ ZOTROČOVAL, KANIBALOVAL, BRUTÁLNĚ  
MUČIL A ZNÁSILŇOVAL, OBŘEZÁVAL A  
MRZAČIL, TAK JEHO POTOMCI, KTERÉ BYLI SE  
ŽENAMI, KTERÉ POKURVENÉ NEBYLY, TAK SE  
JEHO D.N.A. LÁSKOU PROJEVENOU JIM, KTEROU  
ZAŽÍVALI, ZLEPŠOVALA NA SVÝCH PROJEVECH.  
**TVOŘÍME SE JAKO EXPERIMENT A VÝTVÁŘELI**  
**JSEM SI BOLESTÍ CIT, KTERÝ JSME NEMĚLI**  
**DOSTATEČNĚ HLUBOKÝ NA ZAČÁTKU V RÁJI A**  
TAK JSEM NA SEBE PŘITVRDILI A TAK VSTOUPIL  
ZLOČIN. PROTI NĚMU SE DĚLALA OPATŘENÍ A

TAK VYROSTLA MODERNÍ CIVILIZACE. JINAK BEZ  
NUTNOSTI SE CHRÁNIT BÝCHOM ŽILI V LESNÍCH  
POROSTECH, NEMĚLI BÝCHOM SOUKROMÍ A BYLA  
BY MALÁ PESTROST PROŽÍVÁNÍ, SVĚT BY POJAL  
ASI 4 MILIARDY LIDÍ A BRZY BY VÝHYNUL NA  
ÚBÝTEK VODY V ZEMSKÝCH PŘEPÁŽKÁCH.

**NEBYLY TOTIŽ ŽÁDNÉ KOLOBĚHY VODY,  
NEEXISTOVAL DĚŠŤ. TEN SE VÝTVOŘIL AŽ PRO  
ROZLÁMÁNÍ KONTINENTŮ PŘI POTOPĚ SVĚTA,  
KDY PRASKNUL STŘEDOATLANTICKÝ A  
STŘEDOINDICKÝ HŘBET A ROZESTOUPILY SE  
KONTINENTY BĚHEM 14 DNÍ. NA TO, ŽE BÝCHOM  
SNAD MOHLI BÝT Z OPIC, TAK TO ZAPOMEŇTE  
HNEDKA. A DESKOVÁ TEKTONIKA JE NESMYSL,  
NEODPOVÍDÁ JÍ MAPA ZAOCEÁNSKÉHO A  
MOŘSKÉHO DNA.**

VŠECHNO VÝSVĚTLÍM SVĚTU V TELEVIZI, TEĎ JE  
ZÁŠADNÍ ILHAN DOGAN A JEHO PLÁN. ZASTAVIT  
TO RÁZNĚ A JEDNOU PROVŽDY, VYUČOVAT SE  
BUDEME PAK. OKAMŽITÉ EMERGENCY  
VÝHLAŠTE, ALE FOFREM, MÝMI ÚSTY,

OBYVATELÉ SE NEBUDOU BÁT, KDYŽ TO ŘEKNE  
ŽENA, KTERÁ TOMU ROZUMÍ.

**UPRCHLÍCI SEM NESMÍ PŘIJÍT,  
EVROPA KOBERCOVĚ VYSÝCHÁ A  
POKUD BY SE TADY SPUSTILA  
NĚJAKÁ VÁLKA, JE TO KONEC  
SVĚTA.**

ZŮSTALI BY NA PUSTINĚ A NIKDO BY ZEMI  
NEOBDĚLAL A POTOM BY SE ZEMĚ OTEVŘELA A  
ROZPUKALA ŽALEM NAD ZKÁZOU BÍLÉHO  
OBYVATELSTVA. JE TO TOTIŽ ŽIVÝ ORGANISMUS,  
JE NA NÁS ENERGETICKY NAVÁZANÁ A V  
PŘÍPADĚ TAKOVÝCH BRUTÁLNÍCH VRAŽD  
PLANETA ZEMĚ BY VYVRAŽDILA MUSLIMY  
VŠECHNY AŽ NA KONEC SÉRIÍ PŘÍRODNÍCH  
KATASTROF.

**NÁSILÍM ZEMI OVLÁDNOUT NELZE,  
TO JE ZÁKLADNÍ MATRIXOVÉ  
PRAVIDLO, NEBOŤ BŮH JE LÁSKA.**

ŽILI BY VĚČNÝ TARTAROS, PROTOŽE PLANETA  
JE NEOBNOVITELNÁ A JE TO STRAŠNÁ BOLEST  
PRO NĚ.

ONI POTŘEBUJÍ DOSTAT LÁSKU A TU PRO NĚ  
TAKÉ MÁME.

JENOM SE K TOMU ŘÁDNĚ A MOUDŘE DLE  
NEJVYŠŠÍCH BOŽÍCH RAD ZORGANIZOVAT.

JÁ JSEM NEJVYŠŠÍ NÁBOŽENSKÝ PŘEDSTAVITEL  
NEJVYŠŠÍHO BOHA STVOŘITELE, PŘIPRAVUJI SE  
TADY V ÚSTRANÍ JIŽ VÍCE JAK 2,5 ROKU NA TO,  
BYLA JSEM ŠKOLENA, JAK TO S TĚMI  
NÁBOŽENSTVÍMI JE ZCELA, A BYLA JSEM  
PROŠKOLENA V PRÁSTARÉ HISTORII LIDSTVA.

DŮKAZY O TOM MÁ PREZIDENT ČESKÉ  
REPUBLIKY, POSLALA JSEM MU JAKO PRVNÍMU V  
ZEMI KNIHY V PDF, ABY NA TO MOHL REAGOVAT.  
TO JSEM JEŠTĚ OVŠEM NETUŠILA, ŽE MĚ BUDE  
KONTAKTOVAT ILHAN DOGAN.

NEUSTÁLE JSEM SE MODLILA O VYŘEŠENÍ  
MIGRAČNÍ KRIZE A NENÁVISTI MEZI MUSLIMY A  
KŘESŤANY, KDYŽ JSEM TEN NEJVYŠŠÍ



NÁBOŽENSKÝ DUCHOVNÍ SVĚTA, MĚLA BYCH DÁT  
ŘEŠENÍ A JÁ HO PROSTĚ UŽ MÁM. STAČÍ, KDYŽ  
MĚ DOSTANETE DO TELEVIZE A VŠECHNO VÁM  
TO TAM CELOSVĚTOVĚ SROVNÁM.

POVÍM VÁM VÍCE O ILHANOVÍ, PROČ SE MI OZVAL.

ILAN DOĞAN POBÝVAL S MIGRANTY, PROTOŽE  
JE SVOLÁVAL A ZPOVÍDAL JE, A DOŠLO MU, ŽE  
JEJICH SVĚT JE TOTÁLNĚ ZKAŽENÝ NÁSILÍM NA  
NICH PÁCHANÝM A ŽE OSTATNÍ, KTERÍ SAMI ŽIJÍ  
CELKEM POHODOVĚ, SVOJE PROBLÉMY SE  
ZLOČINEM ŘEŠÍ JEHO IGNORACÍ NEBO JEHO  
PODPOROU TÍM, ŽE HO NEŘEŠÍ A OBĚTI PROSTĚ  
PONECHAJÍ NA POSPAS ZLOČINU NA NICH  
PÁCHANÝM.

PROSTĚ TOHLE JE ČERNÉ SVĚDOMÍ VŠECH  
EVROPAŇŮ A AMERIČANŮ, CO SE PODÍLELI NA  
VÁLKÁCH V AFGANISTÁNU, SÝRII A OSTATNÍCH  
ZEMÍCH STŘEDNÍHO VÝCHODU. V AFRICE JE TO  
NA NĚKTERÝCH ÚZEMÍCH PODOBNĚ A NA JINÝCH  
JINÉ, TAM SI TO ROZBÍJELI SAMI, TO JE  
POTOMSTVO SVINIVÉ, STRAŠLIVÍ BORDELÁŘI, A  
ČISTÁ RASA **KAIN** UDĚLEJTE JIM GENENTIKU

VŠEM, AŽ UŽ NELŽOU O SVÉM PŮVODU A  
POŠUPAJDÍ DO KEMPŮ VÝCHOVNÝCH V JEJICH  
VLASTNÍCH ZEMÍCH, VŠE JE PRO NĚ PŘIPRAVENO  
V PLÁNECH V PODOBĚ MATRIXOVÉ, TEDY  
SAKRÁLNÍ A TAK, ABY SE TO DALO ZVLÁDNOU  
ZE STRAN VŠECH SVĚTOVÝCH STÁTŮ, KTERÉ SE  
NA TO MUSÍ SEMKNOUT.

NIKDO ZE ZEMÍ NESMÍ IGNOROVAT NEBEZPEČÍ,  
KTERÉ PRAMENÍ Z MAS LIDÍ, KTERÍ NEJSOU  
ŠTATSNÍ A CHTĚJÍ NIČI VŠECHNO, AN CO  
PŘIJDOU, PROTOŽE TO SAMI NEUMÍ VÝROBIT A  
PROSTĚ PŘEŽÍVAJÍ, JAK MOHOU. NELZE SE NA  
NĚ ANI ZLOBIT. VŠICHNI SE DO NÁSILÍ NARODILI  
A NIC JINÉHO NEPOZNALI. NEMŮŽEME JE UŽ  
IGNOROVAT.

**NA PRVNÍM MÍSTĚ SE ZASTAVUJÍ  
VÁLKY A UKLÍZEJÍ ZBRANĚ A UŽ SE  
NESMÍ NIKAM DOVÁŽET. MUSÍ SE TO  
POD PŘÍSNÝMI TRESTY PROSTĚ  
CELOSVĚTOVĚ ZAKÁZAT A DÁT**

**POKYNY, CO SE STÁVAJÍCÍMI  
ZBRANĚMI, JELIKŽO SE STÁTÝ MUSÍ  
VÝZBROJIT INTERNĚ PROTI ZLOČINU,  
NAVÝŠIT ŘADY VOJÁKŮ A POLICISTŮ  
A DOMOBRANU.**

TO JE PRVNÍ KROK.

VŠICHNI MIGRANTI MUSÍ BÝT KRMENI  
VEGETARIÁNSKY, NESMÍ JÍST MĀSO, JELIKOŽTÍM  
SE STÁVAJÍ AGRESÍVNĚJŠÍMI, TO JE DANÉ. MĀSO  
NEBYLO NIKDY URČENO PRO KONZUMACI  
ČLOVĚKU.

DĀLE SE ZJIŠŤUJE, JAK MOC JSOU ZEMĚ  
ROZBITÉ, KDE JE TO VOLNÉ, KDE JE MOŽNÉ  
ZAČÍT STAVĚT RÝCHLOSTAVBY KEMPŮ  
SOBĚSTAČNÝCH, MUSÍ SI VÝRÁBĚT JÍDLO.  
POTŘEBUJEME HYDROPONICKÉ PĚSTÍRNÝ VE  
SKLENÍCÍCH, ODSOLOVACÍ ZAŘÍZENÍ, MUSÍ SE  
ZAVODŇOVAT PEVNINA, RÝCHLOSTAVBY PLOTŮ  
A OKOLO TO ZAMINOVAT, ABY TAM NEMOHL  
NIKDO PŘIJÍT ZVENČÍ Z DRUHÉ STRANY, STAVÍ

SE TO OD MOŘE VŽDY NEBO OD OCEÁNU, ABY BYL  
PŘÍSTUP K VODĚ. VYBUDUJÍ SE KEMPY, KTERÉ  
JSOU DLOUHODOBĚ OBYVATELNÉ, ELEKTRIKA  
NA SOLÁRNÍ ČLÁNKY, V TĚCHTO MÍSTECH EJ  
SLUNCE AŽ AŽ.

VŠICHNI ZÚČASTNĚNÍ MUSÍ PRACOVAT NA SVOJÍ  
OBŽIVU A NSÁILNÍCI SE ODDĚLUJÍ DO PŘÍSNÉHO  
REŽIMU.

PŘIVÉST VODA Z MOŘE A ROZLÉVAT A  
ZALEŠŇOVAT A PROSTĚ SE SÁZÍ A ZALÉVÁ. MY  
JE ZORGANIZUJEME, PROTOŽE TO UMÍME, DÁME  
MATERIÁL, ALE ONI SE MUSÍ SNAŽIT.

NELZE DÁLE BOURAT JEDNU ZEMI ZA DRUHOU A  
MYSLET SI, ŽE TO JE SPRÁVNÉ SPRÁVCOVÁNÍ  
ZEMĚ. JSME ZÁVISLÍ NA VODĚ SLADKÉ, TEDY NA  
DEŠTÍCH A NA ROSTLINÁCH A ZVÍŘATZECH, ALE  
TIHLE VŠECHNO ZABÍJEJÍ, CO JIM PŘIJDE DO  
CESTY. MUSÍ SE NAUČIT NENÁSILNĚ CHO VAT,  
PĚSTOVAT ROSTLINY A STARAT SE O ZVÍŘATA A  
UPRAVIT SI MEZI SEBOU VZTAHY.

POTŘEBUJÍ JINÉ NÁBOŽENSTVÍ, NEŽ KTERÉ JE  
K NÁM PŘIVEDLO. ALLÁH JE VEDL TAM, KDE JE  
MOŽNÉ SE NAUČIT NĚCO NOVÉHO A NAŠÍ  
POVINNOSTÍ JE JE NEODVÝRHOVAT, ALE  
NEPODPOROVAT V JEJICH MYŠLENÍ, MYŠLENÍ JIM  
ZMĚNIT PŘÍSNOU KÁZNICÍ A NAUČIT JE TVOŘIT SI  
SVOJI VLASTNÍ ZEMI. JINÉ ŘEŠENÍ TĚTO  
CELOSVĚTOVÉ KRIZE NEEEXISTUJE.

PTALA JSEM SE NA TO V NEJSVĚTĚJŠÍ  
SAMOTNÉHO STVOŘITELE, KTERÝ SE MNOU  
KOMUNIKUJE.

TAKŽE PLÁN NIRVĀNSKÝCH VZTAHŮ ZNAMENÁ  
UZAVŘENÍ CELOSVĚTOVÉHO MÍRU A ZAČÍNÁ SE  
KOORDINOVANĚ V JEDNOTLIVÝCH KROCÍCH  
LIKVIDOVAT POZŮSTATKY STARÝCH NÁVÝKŮ.  
ZASÍLAJÍ SE DARY Z LÁSKY OBOUSTRANNĚ.  
JEDEN KROK MÝ A JEDEN KROK ONI.

**KAŽDÝ OVŠEM NA KONEC PATŘÍ DO JEHO  
VLASTNÍ ZEMĚ.**

# **TO JE ZÁSADNÍ, JELIKOŽ MATKA ZEMĚ CHCE 256 HRDÝCH NÁRODNÍCH STÁTŮ.**

**ILHAN DOGAN TOHLE NEVĚDĚL A NEMĚL JINÉ  
ŘEŠENÍ A BYL TAK NEŠŤASTNÝ A NENÁVIDĚL  
TENTO SVĚT, ŽE SE ROZHODL VE SVĚM SRDCI  
ZNIČIT TENTO SVĚT PLNÝ PODVODU A PLANÝCH  
SLIBŮ A NÁSILÍ NA NEVINNÝCH OBĚTECH, ABY  
UŽ TADY NIKDO NIKDY NETRPĚL.**

**ROZHODL SE ZNIČIT CELOU PLANETU PRO  
VÝSTRAHU VŠEM, ŽE TO JE MOŽNÉ, KDYŽ  
ČLOVĚK, KTERÝ MÁ BÝT SPRÁVCEM A NEVINNÁ  
OBĚŤ SE NA NĚJ OBRÁTÍ, ZLOČINÝ IGNORUJE A  
TÍM JIM UMOŽŇUJE EXISTENCI.**

**TATO ZPRÁVA SE NEMÍ DOSTAT  
ŽULULUM MÉDIŮM, TEDY NEBUĎTE**



**ŤULULUM MÉDIA, KTERÁ VLÁDNOU  
ZEMI, JELIKOŽ JSOU ÚPLNĚ PITOMÍ  
A NEVĚDÍ, ŽE SLOVO, KTERÉ  
VYŘKNOU NEBO NAPIŠÍ, TVOŘÍ  
HISTORII NÁRODA I TU  
INDIVIDUÁLNÍ.**



**Homo sapiens sapiens  
PARADISO**

**NYNÍ PŘIŠEL ČAS VŠE ZMĚNIT  
JEDNOU PROVŽDY.**

**ILHAN DOGAN MIGRACI ORGANIZOVAL, ALE NYNÍ  
NAD NÍ ZTRATIL HLAVNÍ VELENÍ.**

---

**VYVÍJÍ SE TEDY ZCELA MIMO JEHO PŮSOBENÍ A  
SMĚŘUJE PŘESNĚ TAM, KAM PŮVODNĚ CHTĚLA.**

DO MUSLIMSKÉHO OVLÁDNUTÍ SVĚTA S JEJICH  
MÓRESY S PRÁVEM NEPRÁVEM ŠARÍA, VE  
KTERÉM NEPLATÍ ŽÁDNÉ ZÁKONY ANI  
PRAVIDLA.

**VLÁDNE TAM PRÁVO SILNĚJŠÍHO,  
KDO SI OSTATNÍ ŠOKOVÝM  
ZPŮSOBEM POROBÍ A ZOTROČÍ,  
ZNÁSILNÍ, VÝKOŘISTÍ A ODKOPNE  
NEBO ZAVRAŽDÍ.**

Ā TOTO JE PRAVDA.

**KAIN NIKDY NERESPEKTOVAL, ŽE NÁSILNÝM  
ZPŮSOBEM SE TATO PLANETA NEDÁ  
OVLÁDNOUT, ŽE SE HROUTÍ A KDOKOLI  
PORUŠUJE PRAVIDLA LÁSKY, KTERÁ STVOŘITEL  
DAL, TAK SKONČIL NA BEZPRÁVÍ, KTERÉ  
PŮVODNĚ INICIOVAL.**

ŽIJEME REALITU BUMERANGU A POKRAČUJEME  
V ŽIVOTĚ SICE V JINÉM TĚLE, ALE I V ETHERU.

ČERNOČERNÝ **KAIN** BYL PRVNÍ LHÁŘ A VRAH.  
ŘÍKALO SE MU SATAN DÁBEL.

TAK SE UŽ KONEČNĚ POUČTE, BUDE SE NYNÍ  
VYUČOVAT NÁBOŽENSKÁ PRAVDA.

ILHAN DOĞAN SICE ZTRATIL MOC NAD NIMA, ALE  
OVŠEM ROZUMÍ NEJLÉPE ZE VŠECH SITUACI.  
NYNÍ MI SLÍBIL, ŽE 5 DNÍ POČKÁ NA MĚ, ABYCH  
VÝBURCOVALA PŘEDSTAVITELE CELÉHO SVĚTA,  
ABY MU VĚNOVALI SKUTEČNĚ ALE MIMOŘÁDNOU  
POZORNOST.

NUTNĚ POTŘEBUJI SOUČINNOST JEHO PŮVODNÍ  
MATEŘSKÉ FIRMY LR, JELIKOŽ TOHO MUŽE  
NEZNÁM PŘÍLIŠ OSOBNĚ, MLUVIL VŽDY NĚMECKY  
A TU NEUMÍM DOBŘE, PROTOŽE TAM PRACOVAL,  
KDYŽ JSEM O NĚM NĚCO SLYŠELA, NEBO ČETLA  
A POTŘEBUJI POCHOPIT JÁ JEHO MYŠLENÍ, ABY  
MĚ NEUVEDL V OMYL. NYNÍ HOVOŘÍ ANGLICKY A  
JE TO ON, PROTOŽE JEDINĚ ON MOHL UDĚLAT TO,  
CO POPISUJE. MĚL K TOMU TOTIŽ JAKO JEDINÝ  
NA SVĚTĚ DŮVOD A PROSTŘEDKY A MOC A  
ZNALOSTI.

# **A HLAVNĚ MĚL DŮVOD TO UDĚLAT A VELKÝ.**

PŮVODNĚ MI DÁVAL DNY 3, ALE ŘEKLA JSEM MU,  
ŽE NEMÁM AUTO A JSEM TROCHU NEMOCNÁ A ŽE  
NEVÍM, JAK MOHU JÁ OBYČEJNÁ ŽENA

VYBURCOVAT POLICII A PREZIDENTA A VLÁDU  
ČESKÉ REPUBLIKY A MÉDIA, ABY MI VĚNOVALI  
POZORNOST S TAKOVOU MIMOŘÁDNOU ZPRÁVOU,

**ABY SE MI PODAŘILO VŮBEC JE PROBUDIT.**

NEMÁM DOSUD ŽÁDNÉ PRAVOMOCE, JSEM  
OBYČEJNÁ ŽENA, NEMOCNÁ JEŠTĚ K TOMU A  
UNAVĚNÁ, A SEDÍM DOMA U POČÍTAČE A MUSÍM  
VÝMYSLET, CO JIM SDĚLIT, ABYCH SE RÝCHLE  
DOSTALA KULTIVOVANĚ A PROZŘETELNĚ DO  
VŠECH TELEVIZÍ SVĚTA.

**NYNÍ SE NĚČEHO PODRŽTE.**

**ILHAN DOĞAN JE MUSLIMSKÉHO PŮVODU A  
VŠICHNI TI MIGRANTI JSOU MUSLIMOVÉ. CHTĚL  
ROZPOUTAT MUSLIMSKO – KŘESŤANSKOU  
VÁLKU, PROTOŽE ZÁPADNÍ I TROCHU VÝCHODNÍ,  
ZEJMÉNA BOHATÍ MLM RUSOVÉ – KŘESŤANÉ, HO  
VELICE ZKLAMALI.**

# **PROHLÁŠIL SE ZA MOHAMMEDA II.**

**MAJÍ ZÁSOBY JÍDLA DO ÚNORA 2019.**

**ILHAN NAD NIMI ZTRATIL NEČEKANĚ KONTROLU.  
VELENÍ NAD NIMI PŘEVZAL JEHO SYN, KTERÝ  
NECHTĚL RESPEKTOVAT JEHO PLÁN, ABY  
NEZABÍJELI VÝCHODNÍ SLOVANSKÉ EVROPANY.  
JEHO SYNOVI JE TO JAKO MUSLIMOVI, KTERÝ NIC  
NEMÁ A TAKÉ TRPĚL BEZPRÁVÍM A NENÁVIDÍ  
SVĚT CELÝ, ÚPLNĚ JEDNO. OTEC HO BOHUŽEL  
ZANEDBÁVAL A STAL SE Z NĚJ ZLOČINEC.  
NEJPRVE SE S JEHO SYNEM DALO MLUVIT A**

ORGANIZOVAT, ALE POTOM MU VZAL VELENÍ A ROZHODL SE JEDNAT NA VLASTNÍ PĚST.

**OKAMŽITĚ ZASTAVTE DOTACI 300 MILIONŮ DO TURECKA! MOHLI BY TO POUŽÍT NA ZBRANĚ!**

VŠICHNI MIGRANTI MAJÍ ZA CÍL POMSTÍT SE AMERIČANŮM A NATO, ŽE JIM ROZBOŘILI DOMOVSKÉ ZEMĚ, NA KTERÝCH VEDLI RŮZNÉ MÍSTNÍ VÁLKY O NEROSTNÉ SUROVINY A O NADVLÁDU NAD NIMI A JSOU **ROZHODNUTI BOJOVAT DO POSLEDNÍHO DECHU PROTI TYRANŮM SVĚTA.**

DOSTALA JSEM NEJPRVE NABÍDKU K SŇATKU OD TOHOTO MLM KRÁLE SVĚTA, ABYCH SE SE SVOJÍ RODINOU PŘESTĚHOVALA NA ISLAND. TAK NĚJAK TROCHU MĚ TO PŘEKVAPILO. VZHLEDEM K TOMU, ŽE JSEM SE S TÍMTO ČLOVĚKEM VIDĚLA POUZE JEDNOU A DĚLALA JSEM PRO NĚJ INTERVIEW V BERLÍNĚ **ROKU 2013**, KDY JSEM DOSTALA CENU **MANAŽERKA ROKU PRO VÝCHODNÍ EVROPU**. UŽ TENKRÁT BYLO VIDĚŠT, ŽE JE MEGABOHATÝ, MĚL S SEBOU CELÝ

TELEVIZNÍ TÝM, A KDO VÍ, CO JEŠTĚ. PROSTĚ  
SLUŽEBNICTVO.

TAK JSEM NEVĚDĚLA, O CO PŘESNĚ SE JEDNÁ.  
POTÉ MI BYLO OBJASNĚNO, ŽE SE JEDNÁ O  
TOTÁLNÍ ZNIČENÍ EVROPSKÉ CIVILIZACE  
HORDAMI NÁSILNÝCH A NEGRAMOTNÝCH  
MUSLIMŮ ZEJMÉNA, O AMERICE PŮVODNĚ  
NEMLUVIL, ALE POZDĚJI MĚ INFORMOVAL, ŽE  
ORGANIZOVAL MIGRACI I TAM. CHTĚL MĚ  
ODVÉZT I S CELOU RODINOU A PŘÁTELI, ABY NÁS  
NEZAVRAŽDILI JAKO NEVINÁTKA.

ŘEKLA JSEM MU, ŽE NIKAM NEUTÍKÁM A ŽE TO  
MUSÍME ZASTAVIT. PŘECI NEOBĚTUJEME TOLIK  
NEVINNÝCH DOBRÝCH LIDÍ, KTEŘÍ S TÍM NEMAJÍ  
NIC SPOLEČNÉHO! ČEŠI SE NEPODÍLELI ANI NA  
KOLONIALISMU, NATOŽ NA NĚJAKÝCH VÁLKÁCH,  
MÝ JSME BYLI VŽDYCKÝ OBĚTI. A JESTLI NĚKDO  
VÝSLAL PÁR VOJÁKŮ DO VÁLEČNÝCH ZEMÍ, TAK  
NAŠI LIDÉ TAM JELI ZACHRAŇOVAT OD NÁSILÍ A  
NE OŽEBRAČOVAT OBYVATELSTVO. ČESKÁ  
REPUBLIKA NA TOM VÍNU KRVĚ NEMÁ,  
MAXIMÁLNĚ NĚJAKÉ INDIVIDUÁLNÍ PŘÍPADY,

KDY SI NĚKDO ZASTŘÍLEL VE STRACHU, A JÁ  
TADY PROSTĚ TY LIDI NENECHÁM NA POSPAS  
MUSLIMSKÝM NÁSILNÝM HORDÁM.

**OKAMŽITĚ STÁHNĚTE NAŠE LIDI ZE  
VŠECH VÁLEČNÝCH KONFLIKTŮ SVĚTA,  
AŽ MŮŽEME ŘÍCI, ŽE ČESKÁ  
REPUBLIKA S TÍM NIC SPOLEČNÉHO  
NEMÁ A ŽE CHCE ŘEŠIT VÁLEČNÉ  
KONFLIKTY MÍRUMILOVNÝM  
VYJEDNÁVÁNÍM. RÝCHLE PŘIPRAVTE  
JEJICH NÁVRAT!**

ILHAN DOĞAN MI ŘEKL, ŽE BY POMOHOLO, KDYBY  
SI BÍLÁ ŽENA VZALA MUSLIMSKÉHO  
MOHAMMEDA II A JÁ JSEM KŘESŤANKA, TAKŽE  
KLIDNĚ SI HO VEZMU, AŽ JE MÍR MEZI MUSLIMY A  
KŘESŤANY. MŮŽEME UDĚLAT NĚJAKOU SVATBU  
V KATEDRÁLE SVATÉHO VÍTA A UKONČIT TO!

ALE ZŮSTANE TADY U NÁS JAKO JEDINÝ  
MUSLIM, BUDE JE ŘÍDIT ODTUD CELOSVĚTOVĚ,  
ABY BYLI MÍRUMILOVNÍ A BUDE DODRŽOVAT



MOJE ZÁSADY, TY JEJICH VĚDLÝ AKORÁT TAK  
DO TOHO, ŽE VE VŠECH JEJICH ZEMÍCH SI  
UŘEZÁVAJÍ SEXUÁLNÍ ORGÁNY A POLÉVAJÍ SE  
KÝSELINOU.

TAK S TÍM SOUHLASIL, ŽE VÝHLÁSÍME CÍRKEVNÍ  
STÁT ČESKÁ REPUBLIKA, KAM NESMÍ  
MUSLIMSKÁ NOHA, JENOM TA JEHO, ŽE JE  
PŘESVĚDČÍ, ABY TO UDĚLALI, A ZAČNEME  
ORGANIZOVAT CELOSVĚTOVĚ NÁVRAT  
UPRCHLÍKŮ DO JEJICH VLASTNÍCH ZEMÍ  
ORGANIZOVANĚ JAKO VŠECHNY ZEMĚ SVĚTA.  
PROSTĚ SE JIM TO ROZBITÉ ZEMĚ UŽ MUSÍ ZAČÍT  
OČIŠŤOVAT A TEN VOLNÝ KOLOBĚH ZBRANÍ UŽ  
SE MUSÍ UKONČIT. LIDI SI NEMŮŽOU POŘÁD  
VÝHROŽOVAT. PLANETA ZEMĚ BEZTAK UMÍRÁ A  
POTŘEBUJEME GLOBÁLNÍ REFORMY VŠECH  
SYSTÉMŮ.

ABY SE MU NIC NESTALO A NIKDO HO NEMOHL  
OHROZIT NA ŽIVOTĚ, TAK SI SEM DÁM POSLAT  
ZATÍM JENOM JEHO OBRAZ A BUDU S NÍM  
KOMUNIKOVAT NA DÁLKU. MÁM NA TO  
SPECIÁLNÍ HIGH-TECH ZAŘÍZENÍ DO UCHA,

KTERÉ NENÍ VIDĚT A NEHYZDÍ MI TVÁŘ. TO JE  
DÁREK OD NĚJ. BUDU KOMUNIKOVAT JEHO VŮLI  
SVĚTU OD NÁS A TUDÍŽ ČESKÁ REPUBLIKA SE  
MUSÍ NEJPRVE CELOSVĚTOVĚ OCHRÁNIT. A  
PŘEDSTAVTE SI, ŽE JE TAK HODNÝ, PROTOŽE TO  
BUDE VELICE DLOUHO TRVAT, ŽE MÁM  
POVOLENO, SE VDÁT TADY NA NAŠEM ÚZEMÍ ZA  
ČECHA, ABYCH NEBYLA SAMÁ A MOHLA DĚLAT  
REFORMY V SOUVISLOSTI S PŘECHODEM NA  
CÍRKEVNÍ STÁT. BUDEME VYUČOVAT  
NÁBOŽENSTVÍ LÁSKY, JELIKOŽ NÁŠ SŇATEK  
BUDE JENOM NA DÁLKU. BUDE SE ZA NĚJ ŽENIT  
JEHO OBRAZ. MÁM SE VDÁT ZA ČECHA, KTERÝ  
SE PROHLÁSÍ ZA MOHAMMEDA III A BUDE  
VŠECHNO SE MNOU CELOSVĚTOVĚ ROVNAT.  
TAKOVÝ ON JE ÚŽASNÝ. DÁVÁ PŘÍKLAD  
V LÁSCE.

A CHCE TADY MÍT PO SMRTI SVŮJ HROB U MÉHO  
DOMU.

**NYNÍ SE MUSÍ VYHLÁSIT  
VŠEOBECNÁ MOBILIZACE.**

VŠICHNI MUŽI OD 18 LET SE MUSÍ PŘIHLÁSIT NA  
SPECIÁLNÍM ÚŘADĚ, KTERÝ SE K TOMU ZŘÍDÍ.

BUDE SE JMENOVAT

## **ÚŘAD PRO MOBILIZACI ČESKÉ REPUBLIKY K OBRANĚ VLASTI PŘED NELEGÁLNÍ MIGRACÍ**

MOBILIZUJÍ SE VŠICHNI, KDO JSOU INTELIGENTNÍ,  
SE ZBRANÍ SE NEJPRVE NAUČÍ ZACHÁZET  
POVINNĚ VŠICHNI VÝSOKOŠKOLÁCI A POTOM  
STŘEDOŠKOLSKÝ VZDĚLAJNÍ MUŽI DO VĚKU 60  
LET. ALE VŠICHNI DOSTANOU ZÁKLADNÍ  
STŘELECKÝ VÝCVIK JEDEN PO DRUHÉM NĀTOČÍ  
SE RÝCHLE, ALE BRISKNĚ VIDEA, JAK SE ZBRANÍ  
GLOCK ZACHÁZET. NEJLEPŠÍ, KTERÍ TO  
ZVLÁDNOU, BUDOU DÁLE ŠKOLENI V ELITNÍM  
BODYGUARDINGU SVĚ RODINY.

DOBROVOLNÍCI ZE STŘEDOŠKOLSKÝ  
VZDĚLANÝCH MUŽŮ SE BUDOU HLÁSIT K POLICII  
A DOSTANOU RÝCHLOKURZ POLICEJNÍ. VŠECHNY  
DOMÁCNOSTI SE VYBAVÍ NYNÍ PÁLKAMI,  
LOPATAMI, HASÍCÍMI PŘÍSTROJI A VŮBEC  
NĀSADAMI OD NĀŘADÍ A NĀŘADÍM A SDĚLÍ SE  
TO CELĚMU SVĚTU, ŽE KAŽDĀ NAŠE DOMÁCNOST

MÁ ZBRAŇ A JE PŘIPRAVENÁ BRÁNIT SE  
NELEGÁLNÍ MIGRACI A ŽE NA NAŠE ÚZEMÍ  
NEPATŘÍ NIKDO ČERNÉ PLETI A ŽÁDNÝ MUSLIM.  
OKAMŽITĚ SE POŽÁDAJÍ O ODCHOD Z NAŠEHO  
ÚZEMÍ.

SDĚLÍTE SVĚTU, ŽE SE NA ÚZEMÍ ČESKÉ  
REPUBLIKY OBJEVILA **CELOSVĚTOVÁ  
KRÁLOVNA BOŽÍHO KRÁLOVSTVÍ**, KTERÁ  
KOMUNIKUJE AŽ DO NEJSVĚTĚJŠÍ ZE SVATÝCH  
SE STVOŘITELELM LIDSTVA, JEJÍ NÁBOŽENSKÝ  
TITUL JE

**ARHATA**

**ATHE**



A ROZUMÍ VŠEMU JAK SE UTVÁŘÍME, KDO JE  
NEJVYŠŠÍ BŮH, JELIKOŽ JE JEHO **HISTORICKY  
NEJVYŠŠÍ VELEKNĚŽKA** A ROVNÁ VŠECHNY  
NÁBOŽENSTVÍ DO PRAVD O NÁS.

JEŠTĚ VÝHLÁSÍTE, ŽE TATO ŽENA JE **KRISTŮV  
POTOMEK**, ŽE TO MŮŽE PROKÁZAT. RODOKMEN  
MÁM DOMA, ŽE JSEM **ŽID AŠKENAZI ROD  
BOHEMUS** A NAPSALA JSEM DVĚ KNIHY, KTERÉ  
UŽ MÁ PREZIDENT O NAŠÍ HISTORII, KTEROU  
ZVEŘEJNÍME ONLINE.

TÍM SE OCHRÁNÍME PROTI NELEGÁLNÍ MIGRACI A  
CELÝ KŘESŤANSKÝ SVĚT NÁS BUDE  
PODPOROVAT. BUDOU NÁS PODPOROVAT VŠICHNI  
SLOVANÉ, JELIKOŽ VYSVĚTLÍM DO TELEVIZÍ NA  
CELOSVĚTOVÉ TISKOVÉ KONFERENCI, KDO JSOU  
ČEŠI, ŽE JSOU NÁROD **SVAROGA AUM PRAOTCE  
BOHEMUSE**, COŽ JE **PRAOTEC VŠECH SLOVANŮ A  
OTEC POKREVŇÍ JEŽÍŠE KRISTA**.

**NA NAŠEM ÚZEMÍ JE JEŽÍŠŮV HROB**. NÁHODOU  
HO VLASTNÍM A JSEM MOMENTÁLNĚ TĚSNĚ PŘED  
BAKNROTEM DÍKÝ GERMÁNSKÉ FIRMĚ LR A  
POTŘEBUJI URGENTNĚ ZÍSKAT PENÍZE AN TO.  
AŽ SE NÁRODY DOZVÍ, CO GERMÁNI PROVĚDLI  
**KRÁLOVSTVÍ NEBESKÝCH**, ŽE HO ZNIČILI V ROCE  
200 N.L., TAK SE PROTI NĚMCŮM OBRÁTÍ.

KŘESŤANSTVÍ NENÍ **JEŽÍŠOVO** UČENÍ, TO BYL JEHO VEDLEJŠÍ PRODUKT.

NĚMCI SI PO SOBĚ TEĎKA MUSÍ UKLIDIT. JSOU BOHATÍ A MAJÍ ARMÁDU. OCHRÁNÍ HRANICE MEZI ČESKEM A NĚMECKEM. SASOVÉ JSOU TOTIŽ PŘÍBUZNÍ S NÁMI A NEVĚDÍ O TOM. V TELEVIZNÍM PŘÍMÉM PŘENOSU JIM VÝSVĚTLÍM, JAK VZNIKLI.

PREZIDENT ČESKÉ REPUBLIKY **MILOŠ ZEMAN** TO V KLIDU A POHODĚ POTVRDÍ, PROTOŽE UŽ O TOM VÍ, ŽE TADY MÁ NA NAŠEM ÚZEMÍ **GLOBÁLNÍ LÉČITELKU VŠECH SYSTÉMŮ SVĚTA.**

MOMENTÁLNĚ SE S TÍM SMÍRUJE, JELIKOŽ JSME MU ZAKÁZALI KOUŘIT, CHLÁSTAT A ŽRÁT MASO. :)

**PROSTĚ CELOSVĚTOVÁ VLÁDA  
BOŽÍHO KRÁLOVSTVÍ VÁDNE  
Z ČESKÉ REPUBLIKY A PŘICHÁZÍ ZA  
5 MINUT 12.**

TO JSOU STVOŘITELOVÝ HŘÍČKY, NECHAT NÁS VŠECHNO SKORO ROZBOURAT A POTOM NÁS

OSLOVIT SKRZE JEDNU NEBOHOU NEŠŤASTNOU  
ŽENU, SHODOU OKOLNOSTÍ JSEM TO JÁ, A POTOM  
NÁS PŘEVÉST DO NOVÉHO SVĚTA.

NEVĚŘÍCÍ SE HROMADNĚ STÁVAJÍ VĚŘÍCÍMI.

ALE MUSÍTE MĚ NA SLOVO POSLOUCHAT.

**JSME VÁŠI DIKTÁTOŘI  
LÁSKY NYNÍ.**

**DO POZORU,  
VLASTENČE!**

A PLŇ NEJVÝŠŠÍ BOŽÍ VŮLI, KTEROU JE  
NÁSLEDOVAT VŠECHNÝ POKÝNÝ V TOMTO  
DOKUMENTU.

VŠECHNO JE TOTIŽ ČISTÁ PRAVDA A BEZE NÁS  
TO NEJDE.

VÝPRÁSKÁNÍ ZLOČINU V **BOŽÍM KRÁLOVSTVÍ**  
TRVÁ CHVILKU, ALE TA PŘÍPRAVA, AŽ UVIDÍTE,

CO SE MI TADY DĚLO VÍCE NEŽ 4,5 ROKU, KDY MĚ  
SEJMULA TA LR MLM GILOTINA, TAK TO BUDETE  
KOUKAT, CO JSEM SI KVŮLI VÁM VYTRPĚLA. TAK  
TO NEPOSERTE!

TENTO DOKUMENT JE JENOM PRO PREZIDENTA A  
VLÁDU A POLICII A MÉDIA, ABY VĚDĚLI, CO SE  
DĚJE, DÁL SE NYNÍ NESMÍ DOSTAT, AŽ POZDĚJI,  
MUSÍTE FILTROVAT INFORMACE PRO LIDI, NESMÍ  
VZNIKOUT PANIKA, JE TO TEST LOAJITY,  
PROTOŽE OBYVATELSTVO JE ÚPLNĚ, ALE ÚPLNĚ  
PITOMÉ, JAK JSME SI UDĚLALI SONDU DO VÁS.

A POLICIE, TO JE KAPITOLA SAMÁ PRO SEBE.  
TESTOVALI JSME JÍ SÉRIÍ TELEFONÁTŮ A  
EMAILŮ, CO UDĚLAJÍ PODLE POSTUPŮ, KTERÉ  
DODRŽUJÍ, KDYŽ SE JIM OZVE ZOUFALÁ ŽENA. A  
ODPOVĚDI

KLASIKA

NEMŮŽEME NIC PRO VÁS UDĚLAT.

TO SE OBRAŤTE JINAM.

NA TOHLE JSEM KRÁTKÝ, MILÁ PANÍ.



**TO JE ALE NA HOVNO, PŘÁTELE,  
NAŠI. TO MUSÍME IHNEĎ ZMĚNIT,  
PROTOŽE ZLOČINEC SE NÁM SMĚJE  
DO OBLIČEJE.**

TO BUDETE KOUKAT JAKÉ ZMĚNY V POLICEJNÍCH  
REFORMÁCH MÁME.

NIKDO NEUNIKNE A NIKDO SI NEBUDE MÍT  
ODVÁHU COKOLI ZALHAT!

**ZLOČINNOST NULA DO  
ROKA!**

TAK PŘÍSNÉ TRESTY ZA LEŽ, ŽE SI TO KADÝ  
IHNEĎ ROZMYSLÍ A ZAČÍNÁME NA POKUTÁCH ZA  
ŠPATNÉ PARKOVÁNÍ. ABYCHOM PLATILI  
NEUSTÁLE POLICISTY, ABY KONTROLOVALI  
NĚCO, CO MŮŽE KAŽDÝ POCTIVĚ UDĚLAT, ABY  
NEOBTÁŽOVAL OSTATNÍ, PROTOŽE POLICISTY  
POTŘEBUJEME VE SKUTEČNÉ BEZPEČNOSTI  
OBYVATELSTVA, TAK TO SE BUDOU DIVIT,  
HOLOTA JEDNA!

10.000Kč A BOTA JAK STOJÍ TAM, KDY NEMÁ,  
BYŤ JEN O JEDNU SEKUNDU DÉLE NEBO ŠPATNĚ  
STOJÍ PŘES ČÁRU NEBO NA MÍSTĚ, KDE NAMÁ!  
NEZAJÍMÁ NÁS TO, PLYTVÁTE PENÍZE STÁTU A  
MÝ POTŘEBUJEME DĚLAT JINÉ VĚCI PRO VÁS.  
**KDYŽ NEUMÍTE SPRÁVNĚ PARKOVAT, CHOĎTE  
PĚŠKÝ!**

ZA JAKOUKOLI RÝCHLOU JÍZDU O 10KM VÍCE  
ODEBÍRÁME ŘIDIČÁK NA MÍSTĚ, ONI SI DAJÍ  
POZOR. VE MĚSTĚ A VĚSNICE SE JÍZDA SNIŽUJE  
NA 40 A NA SILNICÍCH SE ZVÝŠUJE NA 100 A NA  
DÁLNICÍCH NA 150. A PAK JE NECHTE,  
SEBEVRAHY. ETHER NÁM POSKYTUJE  
SOUČINNOST. KDO SE MÁ ZABÍT, TEN SE ZABIJE.  
MOŽNÉ OBĚTI AUTONEHOD VÁM SDĚLÍME, KDO TO  
MŮŽE BÝT, ABYSTE JE MOHLI ZACHRAŇVAT  
PŘEDTÍM, NEŽ BY SE JIM NĚCO STALO, NE AŽ  
POTOM, KDY JE TO NA PRD, PROTOŽE MAJÍ  
ROZBITÁ TĚLA A AKORÁT TRPÍ A JSOU PŘÍTĚŽÍ  
PRO VŠECHNO OKOLO. PREVENCE SE BUDE DĚLAT  
NA VYSOKÉ ETICKÉ ÚROVNI POD VLÁDOU **BOŽÍHO**

**KRÁLOVSTVÍ.** NE TO, CO MÁTE TEĎKA. TO JE  
TOTÁLNÍ SRAČKA.

MATRIXOVÁ PRAVIDLA VŠEM SDĚLÍME  
V NĚKOLIK TELEVIZNÍCH INTERVIEW A LIDI SI  
DAJÍ UŽ BACHA A NEBUDETE SE S NIMI ZA  
STÁTNÍ PENÍZE SRÁT A KONEČNĚ SE BUDETE  
VĚNOVAT TOMU, ABY SE NÁM SVĚTOVÝ ZLOČIN  
NESMÁL DO OBLIČEJE.

**ALE MUSÍ SE TO OZNÁMIT CELÉMU  
SVĚTU A EVROPA SE MUSÍ  
MOBILIZOVAT!**

**MUSÍME RÝCHLE OZNÁMIT FIRMĚ LR HEALTH  
AND BEAUTY SYSTEMS, ŽE NESMÍ VÝPLATT  
BONUSY TURECKÉ VĚTVI LR, FINANCOVALA BY  
ZBRANĚ. BONUSY VÝPLÁCEJÍ KOLEM 12. – 15.  
V MĚSÍCI. TO JE TEĎKA. AŤ ZDE ZASTAVÍ TRH  
ABSOLUTNĚ A VŠECHNO ZDE ZRUŠÍ. JSOU ZDE  
ZAREGISTROVANÍ VŠICHNI, CO FINANCUJÍ  
MIGRACI A VEDENÍ FIRMÝ O TOM NEVÍ. TOTO MUSÍ  
PREZIDENT POSLAT FIRMĚ LR, ABY TO VĚDĚLA A  
RÝCHLE PLNILA VŠECHNY NAŠE POKYNY, ABY**

ZABRÁNILA VĚTŠÍMU NEŠTĚSTÍ, KTERÉ  
ZPŮSOBILA TOLERANCÍ ŠIKANY, MOBINGU A  
BOSSINGU SVÝCH NEJVÝŠE POSTAVENÝCH  
MANAŽERŮ.

AŽ FIRMA VYHLÁSÍ V TURECKU BANKROT A  
ROZDÁ ZÁSOBY PRODUKTŮ, KTERÉ TAM MÁ  
TĚM, CO BY DLUŽILA PENÍZE, A ZRUŠÍ TRH.  
OKAMŽITĚ.

## **NYNÍ MÁME 5 DNÍ NA MOBILIZACI EVROPY.**

ABYCHOM ZASTAVILI ÚTOK Z MOŘE TÍM, ŽE  
MIGRANTY PŘEKVAPÍME SVOJÍ PŘIPRAVENOSTÍ  
A VŮBEC SE NIKAM NEMUSEJÍ VÝDAT.

ILHAN DOĞAN CHCE OČISTIT SVÉ JMÉNO  
ČÁSTEČNĚ TÍM, ŽE PROMYSLEL JAK MIGRANTY  
ZASTAVIT A ZÁROVEŇ JIM POMOCI A POMOCI  
EVROPĚ, KTERÁ NA SVÉM ÚZEMÍ UŽ MIGRANTY  
MÁ.

ZNÁ JEJICH UVAŽOVÁNÍ A VÍ, JAK TO UDĚLAT.  
HODNĚ S NIMI POVÍDAL, KDYŽ JE VÝBAVOVAL

TELEFONY, TABLETY, BOTAMI ADIDAS A  
OBLEČENÍM. DAL JIM NADĚJI NA LEPŠÍ SVĚT,  
ALE MOC TO NEDOMYSLEL. NEJSOU TOTIŽ  
SCHOPNI NIC VÝROBIT A JENOM BY  
ZDEVASTOVALI BRUTÁLNÍM NÁSILÍM EVROPU,  
VÝBYDLELI BY JÍ A PŘESUNULI BY SE JINAM A  
CELÝ SVĚT BY BYL JIMI TOTÁLNĚ OHROŽENÝ.  
**TÁHLI BY JAKO OBROVSKÉ NENASYTNÉ BANDY  
SEM A TAM A PLANETA ZEMĚ UŽ BY BYLA PRO  
MÍRUMILOVNÉ OBČANY NEOBYVATELNÁ** TO SI  
UVĚDOMIL, ALE AŽ POZDĚ. POTKAL TOTIŽ  
SVĚDKY JEHOVOVÝ A TI MU VÝSVĚTLILI, ŽE  
NÁSILÍM NA OSTATNÍCH SE TO ŘEŠIT PROSTĚ  
NEDÁ. UVĚŘIL V BOHA A CHCE NAPRAVOVAT  
SVOJE ČINY.

DO VŠEHO JSEM BYLA UVEDENA A VŠECHNO  
MOHU VÝSVĚTLIT DO MÉDIÍ JAK ČESKY TAK  
ANGLICKY, JSEM **UČITELKA ANGLICKÉHO  
JAZYKA.**

**ŽÁDÁM POLICEJNÍ PREZÍDIUM O OKAMŽITÉ  
SPOJENÍ S PREZIDENTEM REPUBLIKY A SE MNOU  
A O OKAMŽITOU OCHRANU MÉ OSOBNOSTI.**

JMÉNO VÁM SDĚLÍM, AŽ MI ZAVOLÁ POLICEJNÍ  
PREZIDENT **PLUKOVNÍK ŠVEJDAR** NEBO  
PREZIDENT ČESKÉ REPUBLIKY **MILOŠ ZEMAN**.  
S NIKÝM JINÝM NEJEDNÁM, PROTOŽE BY TOMU  
NEROZUMĚL. VŠECHNÝ VČETNĚ NĚJAKÉ OBYČ  
POLICIE ODTUD VÝPRÁSKÁM.

TELEFON 778470888. TOTO ZASÍLÁM NA  
VŠECHNÝ MOŽNÉ EMAILY POLICIE A VLÁDY,  
KTERÉ JSEM KDE NAŠLA, ABYSTE PLUKOVNÍKA  
ŠVEJDARA A PREZIDENTA VÝBURCOVALI A  
MEZITÍM ZAČALI ABSOLUTNÍ MOBILIZACI  
CELÉHO NAŠEHO VOJSKA A POLICIE, BUDEME  
OKAMŽITĚ OCHRÁŇOVAT NAŠE HRANICE. JAKO  
PRVNÍ SE TAM MUSÍ DÁT CEDULE VOJENSKÝ  
STŘEŽENÝ PROSTOR A NESMÍ TAM NIKDO  
VSTOUPIT. MUSÍME TO DÁT VĚDĚT CELÉMU  
SVĚTU, PROTOŽE ČESKÁ REPUBLIKA BUDE  
MUSET POŽÁDAT O POMOC RUSKÉ SVAROGOVCE,  
KTEŘÍ OCHRÁNÍ BULHARSKO A RUMUNSKO,  
ITÁLIÍ OCHRÁNÍ AMERIKA A POLSKO RUSOVÉ  
TAKÉ. MUSÍ SE HLÍDAT VODA, JELI BY NA LODÍCH  
A MAJÍ JE PLNÉ ČLUNŮ, ZE KTERÝCH SE MĚLI

VÝLODIT. NEMUSEJÍ BÝT TUDÍŽ POZNAT, CO  
PLÁNUJÍ, ALE TRASY TĚCH LODÍ NEBUDOU  
ODPOVÍDAT ŽÁDNÝM PŘEDEM ODSOUHLASENÝM  
TRASÁM, TEDY MUSÍ SE MONITOROVAT, CO MÁ  
PODLE PLÁNU V TĚCH VODÁCH BRÁZDIT KUDY A  
KAM.

# **NEJLEPŠÍ JE DOPRAVU LODNÍ DO EVROPY A ZPĚT ZAKÁZAT NEŽ SE VÝJEDNÁ MÍR.**

A POTOM ZAČÍT LODĚ, CO VÝJEDNOU ZPĚT DO  
EVROPY KONTROLOVAT A UJISTIT SE KOHO  
VEZOU. ALE POZOR, MAJÍ SKRYTÁ KOTVIŠTĚ A  
DALI BY SE NAJÍT, ALE NESMÍ SE  
VÝBOMBARDOVAT! MUSÍ SE VÝJEDNÁVAT.  
ŽÁDNÉ NÁSILÍ NA NICH, JSOU TO ABSOLUTNÍ  
NEŠŤASTNÍCI A NENÍ TO ŘEŠENÍ. DUCH ŽIJE PO  
SMRTI!

NEJPRVE VÝBURCUJTE ONY DVA  
PŘEDSTAVITELE STÁTU, STAČÍ JIM EMAIL  
PŘEPOSLAT, AŤ HO MAJÍ TŘEBA 1000X A  
VŠIMNOU SI, A POTOM ČTĚTE DÁLE DRUHOU  
ZPRÁVU, KTEROU VÁM POSÍLÁM NÁSLEDNĚ, AŽ  
ROZPOŠLU TU PRVNÍ. JSOU V NÍ POKÝNY, CO DÁL,  
JENOM JE PLŇTE, PLÁN JE PŘIPRAVENÝ A JE  
DOKONALÝ, JENOM TO NESTAČÍM PŘEKLÁDAT A  
PŘEPISOVAT. PÍŠU NA POČÍTAČI ČTYŘMA  
PRSTAMA.

NEJPRVE SE MUSÍ OCHRÁNIT NAŠE ZEMĚ A  
POTOM CELÁ EVROPA, MÁME ČAS SI TO  
PROMYSLET, ABYCHOM NEUDĚLALI NĚJAKOU  
CHÝBU A NESPUSTILI JSME PANIKU  
OBYVATELSTVA A NEPROBUDILI MIGRANTY  
DŘÍVE, ONI ČEKAJÍ NA POKÝN NA 1.LEDNA.

P.S. JAK JSEM ŘEKLA, BYLA JSEM TAKÉ  
VELEÚSPĚŠNOU MANAŽERKOU FIRMY LR, PROTO  
MĚ ILHAN DOĞAN KONTAKTOVAL.

MUSÍM ŘÍCI, ŽE JSME SI POPLAKALI NAD TÍM  
SPOLEČNĚ, JE TO HOCH, KTERÝ PROSTĚ UDĚLAL



CHÝBU A NYNÍ TO CHCE ZMĚNIT A DĚLÁ PRO TO  
ABSOLUTNĚ VŠECHNO.

JAK JSEM JIŽ NAPSALA, DĚLAL SE MNOU  
ROZHOVOR V BERLÍNĚ, KDYŽ JSEM DOSTALA  
CENU MANAŽERKA ROKU PRO VÝCHODNÍ EVROPU  
A DOZVĚDĚL SE O MNĚ, ŽE JSEM SE STALA  
TERČEM ÚTOKU LR MANAŽERŮ BANDO  
FALEŠNÝCH SVĚDKŮ TAKÉ, DĚJE SE TO TAM  
BĚŽNĚ, JELIKOŽ SVÉ MANAŽERY ÚSTŘEDÍ  
PROSTĚ NECHRÁNÍ, NEVĚDÍ SI S TÍM RADY TOTIŽ,  
NEMAJÍ AN TO SPRÁVNÉ METODY, NAPŘÍKLAD  
VÝŠETŘUJÍ ZLOČIN SOUDNĚ ODDĚLENĚ  
OBŽALOVANÝ NESLYŠÍ ŽALUJÍCÍ STRANU, JAKO  
SE TO STALO MĚ V DORTMUNDU, TAKŽE SI MOHOU  
NAKECAT COKOLI, KDYŽ JE TO JEŠTĚ  
CIZOJAZYČNĚ, VEDENÍ NEROZUMÍ ČESKÝM  
ÚDAJNÝM DŮKAZŮM.

TAK RADĚJI ZAVAZUJÍ ŠIKANOVANÉHO RADĚJI  
NELEGÁLNÍMI SMLOUVAMI PORUŠUJÍCÍMI LIDSKÁ  
PRÁVA A LIDSKÉ SVOBODY, ABY SE HO NAVŽDY  
ZBAVILI, JELIKOŽ POD TĚMI SMLOUVAMI NELZE  
JIŽ DÁLE PRACOVAT. ONI SI PROSTĚ TÍMTO

VYTVÁŘEJÍ NEPŘÁTELE NA ŽIVOT A NA SMRT A  
NEVĚDOMUJÍ SI TO, ŽE JIM TO NEMŮŽE PROJÍT.  
ZEJMÉNA PAK, KDYŽ SETŘELÍ NEJLEPŠÍ SVOJE  
LIDI, YM NEJSME ŽÁDNÝ VOŘEZÁVÁTKA.

V MÉM PŘÍPADĚ MI ZAKÁZALI ŽÍT ABSOLUTNĚ  
NA NAŠEM TRHU, NAPROSTO BEZOHLEDNĚ  
K MÝM POTŘEBÁM. JÁ JSEM DUŠÍ A SRDCEM  
GLOBÁLNÍ LÉČITELKA VŠECHN SYSTÉMŮ A  
NEMŮŽE SEDĚT DOMA!!!!. NĚKOLIK  
NELEGÁLNÍCH SMLUV MÁM DOMA, TAKŽE VÍM  
PŘESNĚ, O ČEM MLUVÍM JÁ A O ČEM ILHAN  
DOĞAN. POKURVILI MI JMÉNO ONLINE A ZNIČILI  
VŠECHNY MOJE ŽIVNOSTI.

PRACOVALA JSEM NÝNÍ NĚKOLIK LET NA NOVÉM  
MULTILEVLOVÉ ZÁKONU, JELIKOŽ JSOU CHYBY  
V GLOBÁLNÍCH OBCHODNÍCH SYSTÉMECH. MÁME  
TO PŘIPRAVENÉ, ALE ŽE TO ZPŮSOBÍ MASOVOU  
MIGRACI DO EVROPY, TO BY MĚ TEDY ALE  
NENAPADLO PŮVODNĚ. ALE TEĎ JE MI VŠECHNO  
JASNÉ.

JELIKOŽ BY MĚ MOHLI NÝNÍ CHTÍT ZAVRAŽDIT  
V LR JAKO KORUNNÍHO SVĚDKA JEJICH ZLOČINŮ,

TAK PITOMÍ TOTIŽ TI MANAŽEŘI JSOU A JSOU  
VELICE BOHATÍ, PATŘÍ MEZI NĚ ING. ALEŠ  
BUKSA, MULTIMILIARDÁŘ, KTERÝ ŠEL PROTI  
MNĚ, BYL TEHDY MAJITELEM A ZROVNA FIRMU  
PRODÁVAL A NEHODILA JSEM SE MU DO KRÁMU  
PROSTĚ, TAK OKAMŽITĚ POTŘEBUJI OCHRÁNIT  
POLICIÍ VE SVĚM DOMOVĚ. NEMOHU SE HNOUT  
ODPOČÍTAČE, PROTOŽE MUSÍM PRACOVAT.

NEHNU SE ODTUD.

BUKSA JE DEBIL, CO SE NAPARUJE NA LIDI A  
PŘITOM MÁ FAŠISTICKÉ METODY JEDNÁNÍ  
S JEHO NEJLEPŠÍMI LIDMI. JE POKURVENÝ AŽ  
HRŮZA. TOHO PAK DÁME ROVNOU NA  
DETEKTORY LŽI A NA FALOPLENTISMOGRAF,  
PROTOŽE JE TO KUREVNÍK A KDO VÍ, CO JEŠTĚ.  
TOTÉŽ TA BANDA TOP TEN LR ČESKÁ. VŮBEC  
S NIMI NEJEDNAT, ROVNOU ZAVŘÍT NEČEKANĚ.  
NA NIC SE JICH NEPTAT, NAŘIZOVAT, CO MAJÍ  
UDĚLAT NEBO DODAT PÍSEMĚ. NEVÝSLÝCHAT,  
AŽ DODAJÍ PAK, AŽ SE DOMLUVÍME PÍSEMĚ  
VÝPOVĚDI, ALE TO UŽ MUSEJÍ BÝT VE VĚZENÍ,  
ABY SE NEMOHLI DOMLOUVAT, CO VÝPOVĚDÍ.

LŽOU, JAK KDYŽ TISKNE. TO VÁM VZKAZUJE I  
ILHAN DOĞAN. JE TO BANDA LHÁŘŮ, ABY SI  
NEKAZILI OBRAT. KLIDNĚ OBĚTUJÍ NEJLEPŠÍHO  
MANAŽERA, JAKO JSEM BYLA JÁ NEBO DOĞAN  
NAVÝŠOVALA JSEM JIM OBRATY TAK RÝCHLE,  
ŽE MĚLI STRACH, ŽE ZASÍŤUJU TRH JENOM JÁ A  
OSTATNÍ PŘIJDOU O JEJICH BONUSY BĚHEM PÁR  
LET.

NEŠLO JIM O OBSLUHU ZÁKAZNÍKA, ALE UDRŽET  
NA VRCHOLU BANDU NEVÝCHOVANCŮ, CO NIČÍ  
KONKURENCI KARIÉRU, ABY S MOHLI  
VÝTAHOVAT NA LIDI NOVÝMA HODINKAMA A  
MERCEDESAMA. SVINÍ TRH ČERNÝMA AUTAMA.  
MÁME JICH PLNÝ ZUBY A CHCEME, ABY JIM  
PREZIDENT ČESKÉ REPUBLIKY A VLÁDA  
NAKÁZALI AUTA PŘESTŘÍKAT NA STŘÍBRO A  
ZAPLATIT POKUTY. VŠECHNY PENÍZE DÁM NA  
OCHRANU NAŠÍ DRAHOCENNÉ ČESKÉ VLASTI.  
JE TO KAUZA MEZINÁRODNÍHO ROZSAHU A  
POZOR, LR SE SKRÝVÁ ZA CENY ZA ETIKU,  
DOSTALI SELDIA AWARD 2015 ZA ROK, KDY MĚ  
BRUTÁLNĚ, ALE SKUTEČNĚ BRUTÁLNĚ JAKO

NEVINNOU UŠIKANOVALI AŽ JSEM LEHLA A DVA  
ROKY ASI JSEM NEVSTALA SKORO Z POSTELE.

**TAKŽE ŽÁDNÉ SLITOVÁNÍ S NIMI,  
ŽÁDNÉ JEDNÁNÍ V RUKAVIČKÁCH,  
VÝMRSKAT Z NAŠÍ SVATÉ ZEMĚ  
JAKO SATANA DĚBLA!**

JINAK JSOU PRACOVITÍ, ALE VE VĚZENÍ JIM  
DÁME VÝUKOVÝ PROGRAM JAK SE MÁ MANAŽER  
CHOVAT KE KONKURENCI A JAK  
K ZÁKAZNÍKOVÍ, PROTOŽE TOHLE, CO DĚLAJÍ, TO  
JE MULTILEVLOVÁ HANBA!

MULTILEVEL JE ELITNÍ KRÁLOVSKÁ OBCHODNÍ  
DISCIPLÍNA, KTERÁ MÁ VÝCHOVÁVAT NOVÉ  
MAJITELE FIREM A MÍSTO TOHO SI TAM TENHLE  
MLM LR, KTERÉMU JÁ ŘÍKÁM PRACOVNĚ UŽ  
JENOM **LUCIFER**, HŘEJE KLIDNĚ 20 LET IDIOTY,  
CO SE NAPARUJÍ NA OSTATNÍ DRAHÝMA  
VÝROBKAMA ZE ZAHRANIČÍ, DRAHÝMA  
DOVOLENÝMA V ZAHRANIČÍ A ANI NEINVESTIJÍ  
DOMA, JENOM VÝDĚLÁVAJÍ NA NAŠEM  
OBYVATELSTVU PENÍZE. VYSÁVAJÍ STÁT.

MÁME TADY NA TRHU MULTILEVLOVOU ČERNOU  
CHOBOTNICI, CO NÁM VRAŽDÍ LIDI NA POCITECH  
A NĚKTERÉ I NA ŽIVOTĚ, ZEJMÉNA TY NEJLEPŠÍ,  
CO SE SPLETOU A VSTOUPÍ A HLEDAJÍ U NICH  
CHANCE TO CHANGE.

**MĚ TO ZMĚNILO VŠECHNO, ALE  
K HORŠÍMU, POZNALA JSEM SKRZE  
NĚ POPRVÉ ZLOČIN, KTERÝ NAŠE  
POLICIE NEUMÍ ŘEŠIT. ALE JÁ NYNÍ  
ANO!**

ASPOŇ VIDÍTE, K ČEMU JEJICH OBCHODNÍ  
STRATEGIE, KTERÉ JSOU AMORÁLNÍ,  
ZPŮSOBUJÍ.

MUSLIMSKO – KŘESŤANSKÁ VÁLKA, TAK TO MĚ  
TEDY ALE PODRŽTE!

**TAKŽE VELÍM,  
CHLAPI OD POLICIE**

# Ā OD VLÁDY, KE MNĚ! ĀLE HONEM!

MĚME ROZEPSANÉ **EMERGENCY LAW** PRO  
**ČESKOU REPUBLIKU** I PRO SVĚT, JENOM TO  
POTŘEBUJEME DODĚLAT, NIČÍM SE NEMUSÍTE  
ZABÝVAT DALŠÍM. MÁME TO S ILHANEM  
DOGANEM NYNÍ POD KONTROLOU.

JSEM PŘI PLNÉM VĚDOMÍ. PROHLAŠUJI, ŽE  
MLUVÍM PRAVDU Ā NIC NEŽ PRAVDU Ā JSEM  
ZCELA PŘI SMYSLECH Ā VÍM, CO DĚLÁM.

ILHAN DOGAN NENÍ NA NAŠEM ÚZEMÍ. Ā JÁ  
NEVÍM PŘESNĚ, KDE SE NACHÁZÍ. ABSOLUTNĚ MI  
ZAKÁZAL DÁT POLICII SVŮJ MOBIL (MÁM VÍCE  
ČÍSEL), ĀBY HO MOHLI SNAD HLEDAT, PROTOŽE  
TO BY NEPOMOHLO. ON JE NA NAŠÍ STRANĚ NYNÍ  
Ā CHRÁNÍ NÁS, PROTOŽE SI UVĚDOMIL, ŽE TOHLE  
PROSTĚ NECHTĚL.

KDYŽ SPOLU MLUVÍME, MUSÍM BÝT ABSOLUTNĚ  
SAMĀ, TEDY V MÍSTNOSTI, KDE JSEM, NESMÍ

NIKDO JINÝ BÝT KROMĚ MÉHO BODYGUARDA  
OSOBNÍHO, KTERÉHO MI PŘIDĚLÍTE.

RÁDA BYCH SI HO VYBRALA SAMÁ, AŽ SE  
DOMLUVÍM S PANEM PREZIDENTEM POLICEJNÍM.

MĚLA JSEM V SOUVISLOSTI S AFÉROU V LR  
NĚKOLIK BODYGUARDŮ A BYLA JSEM S NIMI  
SPOKOJENÁ. ROZEŠLA JSEM SE S NIMI ALE VE  
ZLÉM, PROTOŽE MĚ NECHRÁNILI DOSTATEČNĚ.

NEVĚDĚLI SI S MÝM PŘÍPÁDEM UŽ RADY.

NICMÉNĚ BYCH JE RÁDA POVOLALA ZPĚT, UŽ  
JSEM JIM ODPUSTILA, ŽE ZANECHALI KLIENTA  
V NOUZI NEJVĚTŠÍ, NEBOŤ KDYŽ MĚ OPOUŠTĚLI,  
BYLA JSEM NA TOM HŮŘE NEŽ PŘEDTÍM A TO I  
PSYCHICKÝ I ZDRAVOTNĚ A V ŽIVOTNÍ SITUACI.

MUSÍ JE OVŠEM POVOLAT SÁM PREZIDENT  
POLICIE A PREZIDENT ČESKÉ REPUBLIKY DO  
SLUŽBY VLASTI ČESKÁ, JINAK BY NEPŘIŠLI,  
POSLALA JSEM JE TOTIŽ DO PRDELE A JSOU  
ZHRZENÍ. PRACUJÍ VĚTŠINOU V ZAHRANIČÍ JAKO  
ELITNÍ BODYGUARDI MAJÍ I PLATY 100.000  
MĚSÍČNĚ DO ŠVÝCARSKÉ BANKY A JSOU TO  
POLICISTÉ BÝVALÍ A JEDEN JE BÝVALÝ VOJÁK.



SKUTEČNÁ ELITA, TEN BY SE HODIL NA  
VRCHNÍHO VELITELE VŠECH OZBROJENÝCH  
SLOŽEK DOMOBRANY STÁTU ČESKÁ REPUBLIKA.

MŮJ BRATR JE VÝNIKAJÍCÍ PRÁVNÍK, MŮŽE DÁT  
KOMUNIKACI SE ZAHRANIČÍM A S NAŠIMI ÚŘADY  
I TY PRÁVNICKÝ KECIČKY.

JMENUJE SE Ing. JUDr. Jakub Evan Chmelík CSc.  
L.L.M. PhDr.

JE V SINGAPURU, PRACUJE TAM, ALE V TÉTO  
MIMOŘÁDNÉ SITUACI, POKUD MU PREZIDENT  
ZAVOLÁ, IHNED JEDE DOMŮ A SLOUŽÍ ČESKÉ  
VLASTI. MLUVÍ PERFEKTNĚ ANGLICKY.

NEBOJTE SE, TO ZVLÁDNEME. ZASTAVÍME JE  
JEŠTĚ NA JEJICH ÚZEMÍ!

P.S. VÍM, PROČ SI VZAL PAN PREZIDENT  
DOVOLENOU, TAK SE HO ZEPTEJTE, JAK SE MU  
ČTOU DVĚ KNIHY, KTERÉ NEDÁVNO DOSTAL  
V PDF SPOLEČNĚ S VLÁJKOU ČESKÉ REPUBLIKY  
NA POLŠTÁŘI, A TAJÍ JE PŘED NÁRODEM,  
PROTOŽE JE MŮŽE POUŽÍT AŽ 1. LEDNA

V NOVOROČNÍM PROSLOVU, ALE TO UŽ BY BYLO  
POZDĚ. MUSÍ UKONČIT DOVOLENKU A PŘIJET ZA  
MNOU S PREZIDENTEM POLICEJNÍM A DÁME SI  
SPOLU U MĚ ČAJ A NAPLÁNUJEME OCHRANU  
HRANIC.

**VÍM, KDE VEZMEME NA TO  
PENÍZE.**

**KATEŘINA ELISABETH ČESKÁ**

**778470888**

**TUTO ZPRÁVU OBDŘEL PREZIDENT, MÉDIA, POLICEJNÍ PREZIDENT,  
POLICIA RÁDIA A POKRAČUJI DÁL**